Piyta zelbetowa

[ Poz

X{m]

Y [m]

Schemat obl

Polozenie

Wyniki obliczer

31

5,40

7,53

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

8,15

E1-F-10b-11

przgsto
Msax = 7,64 KNm/m
Msgy, = 3,39 kNm/m

podpory

Msixp = 17,48 KNm/m

Msyyp = 6,74 KNm/m

a(MSk_.) = 3,90 mm < asm = 27,00 mm

32

3,31

Piyta jednokierunkowa dw. utwierdzona

8,15

F-G-10b-11

przesto

Msq = 11,15 kNm/m

podpory

Mexx = 6,51 KNm/m

a(Msm) = 3,22 mm < agm = 16,55 mm

33

34

5,40

540

753

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

8,15

G-H-10b-11

przesto

Msax = 7,64 KNmM/m

Msgy = 3,39 kNm/m

podpory

Msap = 17,48 kKNm/m

Mss,, = 6,74 kKNm/m

a(MSk,.) = 3,90 mm < gy = 27,00 mm

753

Ptyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

35

6,30

6.32

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach -
i podparta swobodnie na jednej

8,15

H-K-10b-11

przesio

Msex = 7,07 KNm/m

Msg, = 2,79 kNm/m

podpory

Msap = 15,97 kKNm/m

Msgyp = 5,50 kKNm/m

a(Mskp) = 3,22 mm < ayn = 25,50 mm

8,15

K-N-10b-11

przesio
Msa, = 7,35 kNm/m
Msq4y = 6,38 KNm/m
ory
Msuxp = 18,04 KNm/m
Msgyp = 13,44 kNm/m
a(Msie) = 4,99mm < a;,, = 30,00 mm

36

6.25

6,30

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

37

3,07

8,98

K-N-10a-10b

przeslo

Msqx = 8,04 kKNm/m

Mse, = 6,91 KNm/m

podpory

Msap = 19,70 kNm/m

My, = 14,54 KNm/m

a(Msiy) = 4,97 mm < aym = 30,00 mm

Plyta jednokierunkowa dw. Utwierdzona

8,98

N-L-10-10a

przesto
Ms, = 10,59 kNm/m

Podpory
Mgy = 5,60 kNm/m

a(Msip) = 2,38 mm < aijn = 15.35 mm

38

5,04

5,10

Ptyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

H-K-10a-10b

przgsio

Msg = 6,66 kKNm/m

Msq, = 5,68 kKNm/m

podpory

Msayp = 16,32 kNm/m

Msay» = 11,95 kKNm/m

a(Msir) = 2,13 mm < aun = 25.20 mm

39

2,10

3,16

3.10

5,07

5,40

Plyta utwierdzona na 2 krawedziach
i podparta swobodnie na 2

11,39

H-1-10-10a

Plyta utwierdzona na 4 krawedziach

G-H-10a-10b

przeslo

Msa = 1,69 kKNm/m

Msgy = 0,64 kNm/m

podpory

Msecp = 3,81 KNm/m

Msay, = 1.26 kNm/m

a(MSk'n) = 0,09 mm < am = 10,50 mm

Przesta

Msax = 5,92 kNm/m
Msgy = 5,22 kNm/m
Podpory

Msaxp = 13,72 KNM/m
Msayp = 12,10 kNm/m

| a(Mgia) = 1,77 mm < agm = 25,35 mm

A4




3.1

540 | 3,16

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

3.12

340 | 507

G-H-10-10a

Przesta

Msa = 2,22 kNm/m

Msgy, = 5,63 kNm/m

Podpory

Msap = 5,26 kKNm/m

Msayp = 11,51 kKNm/m

a(Msix) = 0,81 mm < a, = 15,80 mm

Plyta utwierdzona na 4 krawedziach

F-G-10a-10b

przesto
Msa = 4,09 kNm/m
Msay = 1,84 kKNm/m

podpory

Msap = 9,12 KNM/m

Msayp = 4,10 KNm/m

a(Msis) = 0.55 mm < ai = 17,00 mm

313

340 | 3,16

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

F-G-10-10a

przesio

Msa = 2,65 kNm/m

Mse = 2,69 KNm/m

Podpory

Msxp = 6,57 kKNM/m

Mgy, = 5.70 KNm/m

a(Msu) = 0,38 mm < a;, = 15,80 mm

3.14

5,04

5,40

270

Plyta utwierdzona na 4 lrawedziach

11,38

E1-F-10a-10b

Piyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

E1-F-10-10a

| przesto

przesio
Msax = 5,91 kKNm/m
Msay = 5,15 kNm/m

podpory

Mgy, = 13,70 kKNm/m

Msg,, = 11,94 KNm/m

a!Msu) =171 mm < agy = 25,20 mm

Msg = 3,41 KNm/m

Msqsy = 5,07 kNm/m

podpory

Msixp = 6,54 KNM/m

Mssyp = 9,72 KNm/m

a(Ms«») = 0.77 mm < asm = 15,75 mm

323

230 | 3,16

Plyta utwierdzona na 2krawedziach
i podparta swobodnie na 2

3.28

0,80

H-H1-10-10a

przesio
Msax = 1,92 kNm/m
Msy = 0,88 kNm/m

podpory

Msip = 4,40 kKNm/m

Msyyp = 1,75 KNM/m

a(Msix} = 0,13 mm < ag, = 11.50 mm

Plyta jednokierunkowa

3.29

1.93

przesio

Mg, = 0,58 kNm/m

Msx = 0,48 kNm/m

a(Msie) = 0,02 mm < ay, = 3,60 mm

Piyta jednokieﬁnkowﬁ dw. Utwierdzona

10,96

L-J

przgsio

Msg = 5,10 kKNm/m

Mscx = 3,67 KNm/m

a(Msix) = 1,30 Mm < apm = 12,87 mm

3.30

0,73

3.31

1,70

Ptyta wspornikowa

Moment podporowy obliczeniowy
Msgp = 3,03 kNm/m
a(Msiy) = 0,13 mm < ay, = 4,90 mm

Balkon — plyta wspomikowa

333
335

41

213

5,40

Plyta jednokierunkowa

Moment podporowy obliczeniowy
Msqp = 18,52 kKNmv/m

a(Msye) = 7.63 mm < ay, = 11.37 mm

przgsto

Msy = 4,07 kNm/m

Mscx = 2,63 kNm/m

a(Mscs) = 054 mm < ay, = 10,65 mm

Ptyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

10,54

42

[ 43

3,30

175,40 1 753

Plyta jednokierunkowa

10,54

E1-F-10b-11

F-G-10b-11

przesio

Mss, = 9.88 kNm/m
Msgy = 4,38 kNm/m
podpory

Msa.p = 22,61 KNm/m
Msg,, = 8,72 kNm/m

) __f:!!Msku! =_§2_8£nm < Aim = 27.00 mm

przesio

Msqs = 14,43 kNm/m

Mgir = 10,48 kKNm/m

aMsix) = 7,38 mm < ay, = 16,55 mm

Piyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

| I

863

13-14-G-H

pizesio
Msa = 8,09 KNm/m
Msyy = 3,59 kNm/m

NI




44

510

753

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

podpory

Msap = 18,51 KNm/m

Msayp = 7,14 KNm/m

a(Msix) = 4.90mm < @y, = 27,00 mm

T1314HK

przesio

Msax = 7,48 KNm/m

Msgy = 2,96 kNm/m

podpory

Msixp = 16,92 kNm/m

Msayp = 5,82 kKNMm/m

a(Msin) = 4.09 MM < Qsm = 25,50 mm

45

6,32

6,30

Ptyta utwierdzona na 2 krawedziach
i podparta swobodnie na 2

8,34

13-14-K-N

przesio

Msax = 10,72 kNm/m

Msg, = 10,79 kNm/m

podpory

Maap = 20,68 KNm/m

Msz'p = 20,8tkNm/m

a(Msuy) = 10,79 mm < agm = 30,00 mm

46

6,25

6,30

Ptyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

11,22

T11-13-KN

przesio

Msax = 10,04 kKNm/m

Msqy = 8,63 kKNm/m

podpory

Msaxp = 24,61 KNM/m

Msyyp = 18,17kN/m

a{Msks) = 7.74 mm < aw = 30,00 mm

3,07

48

5,04

n
-—b
(=]

Ptyta jednokierunkowa

9,86

10-11-I-N

przesto

Msgg = 11,73 kNm/m

Msin = 8,48 kKNm/m

alMax) =730 mm < as, = 1535 mm

'_P_ly?a utwierdzona na 2 krawedziach

i podparta swobodnie na 2

11,22

11-13-H-K

przgsio

Msax = 9,46 kNm/m

Msqy = 9,24 KNm/m

podpory

Msaxp = 18,24 KNm/m

Msayp = 17,81 kN/m

a(Msis) = 6,54 mm < @ = 25,20 mm

2,10

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jedne;j

9,51

10-11-H-J

przesio

Msax = 0,91 KNm/m

Msgy = 1,81 kNm/m

podpory

Msaxp = 2,22 kNm/m

Msayp = 3,77 kKNm/m

a(Msin) = 0,19 mm < a4m = 10,50 mm

4.10

5,61

4.11

255

3,16

Piyta utwierdzona na 2 krawedziach
i podparta swobodnie na 2

944

10-11-H-G

przesto

Msix = 2,93 KNm/m

Msqyy = 6,46 KNm/m

podpory

Msaxp = 8,29 KNmM/m

a(Msis) = 1,88 mm < aym = 15,80 mm

; Plyta utwierdzona na 2 krawedziach

i podparta swobodnie na 2

9,51

10-11-F-G

przgslo

Msyx = 2,71 kKNm/m

Msay = 1,53 kNm/m

podpory

Mssxp = 6,82 kNm/m

a(Msiy) = 0,53 mm < ay, = 15,70 mm

Plyta jednokierunkowa

7,97

12-13

przgsto

Msq = 6,48 kNm/m

Msx = 4,64 kKNm/m

a{Msin) = 1,36 mm < aun = 12,75 mm

413

421

5,56

3,50

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

944

10-12-E1-E2

przesio
Msyx = 2,42 kKNm/m
Msgy = 5,31 kKNm/m
pory
Msgup = 5,81 KNm/m
Msayp = 11,00 KNm/m
a(Mayp) = 1,52 mm < aum = 17,50 mm

Ta25

Plyta jednokierunkowa

12,90

przesio

Mss = 13,10 kKNm/m

Mg, x = 10,70 kKNm/m

alMgip) =477 mm < aym = 9,50 mm

Plyta utwierdzona na 2 krawedziach

i podparta swobodnie na 2

13,01

9-10-L-N

przesto

Msax = 5,53 kKNm/m
Msay = 7,81 kKNm/m
podpory

Msaxp = 13,72 kNm/m

N6




Msgyp = 16,62 KNm/m
a{Msws) = 1.83 mm < agn = 21,25 mm

422 5,67

425

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

11,61

3a-4-L-N

przeslo

Msa, = 4,87 KNm/m

Msyy, = 7,58 kNm/m

podpory

Msaep = 12,03 KNm/m

Msay e = 16,06 kNm/m

a{Msis) = 1,99 mm < @5, = 21,25 mm

423 824

425

Plyta utwierdzona na 2 krawgdziach
i podparta swobodnie na 2

11,61

16-3a-L-M

przesto
Mss = 3,52 kNm/m
Msqy = 13,23 kKNm/m

podpory

Msaxp = 6,51 KNm/m

Msayp = 24,47 kKNm/m

a(Msia) = 3.75 mm < a3 = 21,256 mm

4.24 5,06

8,24

Plyta utwierdzona na 3 krawedziach
i podparta swobodnie na jednej

591

16-3a-I-L

przesio
Msgx = 5,30 kKNm/m
Msqy = 1,72 KNm/m

podpory

Msaxp = 11,76 kKNm/m

Msayp = 3,33 KNm/m

a{Msxs) = 3,02 mm < aim = 25,30 mm

4.25 2,60

Plyta jednokierunkowa

450

przesio

Msq = 3,77 kKNm/m

Msﬂ =] 3,39 kKNm/m

a(Msip) = 1,03 mm < &y = 12,85 mm

4.26 2,85

Plyta jednokierunkowa

7,30

przesio

Msq = 7,42 KNm/m

Mege = 4,82 kKNm/m

a(Msis) = 177 mm < &, = 14.25 mm

4.35 2,26

2,82

Plyta utwierdzona na 2 krawedziach
i podparta swobodnie na 2

9,56

1a-1-L

przgsio

Msax = 2,26 KNm/m

Msqay =1,45 KNm/m

podpory

Msaxp = 4,32 kKNmM/m

Msayp = 2,77 KNm/m

a(Msye) = 0,32 mm < ay, = 11,30 mm

4.36

Ptyta wspornikowa

9,56

1a

Moment podporowy obliczeniowy
Msqp = 24,73 KNm/m

a(Msws) = 13.97 MM < a4 = 15,17 mm

437

Plyta wspornikowa

9,56

Moment podporowy obliczeniowy
Msgp = 24,73 KNm/m
a(Msxp) = 13,97 mm < am = 15,17 mm

438

S5.7a

2,27

Plyta wspornikowa

8,73

14

Moment podporowy obliczeniowy
Msqp = 6,18 KNm/m
a(Msaus) = 1,41 mm < &im = 7,93 mm

Plyta utwierdzona na 1 krawedziach
i podparta swobodnie na 3

9,07

I-1a

przesio

Msa. = 1,52kNm/m
Msg, =1,1 kNm/m
podpory

Msgxp = 3,97KNM/M

a(Msia) = 0,28 mm < ay, = 10,75 mm _

511 2,20

Ptyta jednokierunkowa

722

11-N-K

przesho

Msq = 4,37 KNm/m

Mg = 2,87 kKNm/m

aMsa) = 219 mm < aym = 11,00 mm

BELKI

3.15 Belka

SZKIC BELKI
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WYKRESY Sk WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by=300cm, h=400cm

otulina zbrojenia Crom = 20 MM

Przesio A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 154,48 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 12,28 cm?. Przyjeto 5420 0 A, = 15,71 om’ (p=1,44%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugigcia)

Warunek noénosci na zginanie: Msq = 154,48 kNm/mb < Mgq = 185,74 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)94,40 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi 6 co 70 mm na odcinku 77,0 cm przy podporach
oraz co 270 mm w srodku rozpigtosci przesta

Warunek noénoéci na cinanie:  Vsg = (-)94,40 kN < Vggs = 100,57 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dlugotrwaly Msix = 128,26 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,197 mm < Wsm = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msxp:  a(Msky) = 26,89 mm < agm = 26,97 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 86,30 kN
Szerokos$é rys ukosnych:  w, =0,172mm < Wiy = 0,3 mm

A8




Belka 3.15a

SZKIC BELKI
7777 A - F777771s
, 024 2,86 ., 030
A | I *

WYKRESY Si. WEWNETRZNYCH

Momenty zginajace [kNm]:

FaN
A \—\\\___ / B
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22,92
—x‘—_‘——__—-—-—__
e
_‘\‘—H_ﬁ3.99
P - =
A S i S B
T ——
-2266
Ugiecia [mm]:
S N
e — i .
-_— ______d_.—o——*;
nir
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
- B B | o
’Si_l_| 19,92 bl
Sl l
Sily tnace [kN]:
2R W73
| =l
- __399
2 184 — | A
A 1,94 B _ ] 8
-18,46 2266
Ugiecia [mm):
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete jal ekroju:

b,=240cm, h=240cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesto A -B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msqs = 19,92 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,53 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm? (p=0,68%)
Warunek no$nosci na zginanie:  Msq = 19,92 kNm/mb < Mgq = 25,67 kNm/mb

178




Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 18,73 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na calej diugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie: Vs = 18,73 kN < Vgyr = 31,50 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 16,65 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  w, = 0,270 mm < wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msyx:  a(Mske) = 11,77 mm < agm = 15,50 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 17,48 kN

Szerokos¢ rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

3.16 Belka
SZKIC BELKI
A . g Mc o
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Ugiecia [mm]:

0.05 225

2504
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =30,0cm, h=400cm
otulina zbrojenia cpom = 20 MM

Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mss =17,00 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,42 cm?. Przyjeto 2420 o A, = 6,28 em’ (p=0,58% )
Warunek noénosci na zginanie: Msy = 17,00 kNm/mb < Mgg = 87,35 kNm/mb

Scinanie: ¢

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)46,07 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 270 mm na catej diugosci przesta
Warunek noénosci na Scinanie:  Vse = (-)46,07 kN < Vra = 70,26 kN

SGU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaty Msqx = 13,48 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymaine ugiecie od Mskx:  @(Mskp) = 0,21 mm < aym = 15,25 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs« = 45,90 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuie

Podpora B:

Zginanie: (przekr6j b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)46,84 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 3,21 cm”. Przyjeto 2420 0 A, = 6,28 cm” (p=0,58% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-}46,84 kNm/mb < Mgy = 87,35 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msce = (-)40,31 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych:  wy = 0,214 mm < Wir = 0,3 mm

Przestio B - C:

Zginanie: (przekroj c-¢)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 36,07 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,45 cm. Przyjeto 2420 o A, = 6,28 cm” (p=0,58% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 36,07 kNm/mb < Mgq = 87,35 kNm/mb
Scinanie: .

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)111,44 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi 6 co 70 mm na odcinku 77,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 91,0 cm przy prawej podporze oraz co 270 mm na pozostalej czesci belki
Dodatkowe zbrojenie 3 pretami odgietymi $20 przy prawej podporze

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsg = (-)111,44 KN < Vggs = 343,15 kN

SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 30,14 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wi = 0,147 mm < Wi, = 0,3 mm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msyx = (-)149,00 kNm
Maksymaine ugiecie od Mskr:  a{Msip) = (2,25 mm < aum = 25,75 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 98,99 kN
Szerokosé rys ukosnych:  w, = 0,176 mm < wyn = 0,3 mm

Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msqy= (-)189,24 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne A,y = 16,13 cm’. Przyjeto 6420 o A, = 18,85 cm’ (p=1,73%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-)189,24 kNm/mb < Mgy = 198,74 kKNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mgce = (-)149,00 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,180 mm < w;, = 0,3 mm

A




Przesio C - D:

Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 153,18 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 12,15 cm. Przyjeto 4420 o A, = 12,57 cm’ (p=1,15%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 153,18 kNm/mb < Mgq = 157,29 kNm/mb
Scinanie;

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsqs = 134,50 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi $6 co 100 mm na odcinku 200,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 80,0 cm przy prawej podporze oraz co 270 mm na pozostalej czesci belki
Dodatkowe zbrojenie 6 pretami odgietymi ¢20 przy lewej podporze

oraz 2 pretami odgietymi ¢20 przy prawej podporze

Warunek no$nosci na écinanie:  Vsq = 134,50 kN < Vgy = 333,89 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg, = 119,56 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych: wy = 0,248 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgix:  a(Msix) = 25,04 mm < a5y = 30,00 mm

Miarodajna wartpSc charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 115,12 kN

Szeroko$c rys ukosnych:  w, = 0,098 mm < Wjn = 0,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju;
b,=300cm, h=30,0cm
otulina zbrojenia Gpom = 20 mm

Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 1,81 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,04 cm?. Przyjeto 2416 0 A. = 4,02 cm’ (p=0,50% )

Warunek nodnoéci na zginanie: Msq = 1,81 KNm/mb < Mgq = 41,36 kKNm/mb

Scinanie: :

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)54,99 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 190 mm na calej diugosci przesta
Warunek noénosci na scinanie: Vsq = (-)54,99 kN < Vgy = 66,02 kN

SGU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaty Msycx = 1,46 kNm

Szerokosé rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy = (-)66,58 kNm

Maksymalne ugiecie od Msie:  a(Msky) = (-)3,64 mm < ayn = 15,12 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 48,16 kN
Szeroko$é rys ukodnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:
Zdinanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)85,44 KNm

Zbrojenie potrzebne gome A., = 9,39 cm’. Przyjeto 616 o A, = 10,05cm® (p=1,26% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msqg = (-)85,44 kNm/mb < Mgq = 90,03 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg,y = (-)66,58 kKNm

Szerokos$é rys prostopadiych:  wi = 0,232 mm < Wim = 0,3 mm

PrzesioB - C:

Zginanie: (przekroj cc)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 80,13 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 8,65 cm>. Przyjeto 6416 0 A, = 12,06 cm’ (p=1,51% )
(decyduje warunek dopuszczalnego ugigcia)

Warunek noénosci na zginanie: Msg = 80,13 kNm/mb < Mgq = 102,69 KNm/mb
Scinanie;

Miarodajna wartosc obliczeniowa sity poprzecznej Vsy = 93,57 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi $6 co 50 mm na odcinku 105,0 cm przy
lewej podporze oraz co 190 mm na pozostatej czesci przgsta

Warunek nosnoéci na cinanie:  Vsg = 93,57 kN < Vg = 102,89 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Ms,y = 62,38 kNm

Szerokos$¢ rys prostopadiych:  wix =0,170 mm < wsn = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgx:  a(Msir) = 25,27 mm < 2yq = 25,62 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 80,39 kN
Szerokost rys ukosnych:  wy = 0,143 mm < wim = 0,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

b,=300cm, h=450cm, bss=210,0cm, h=150cm
otulina zbrojenia ¢ om = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Ms, = 15,87 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyiny) A, = 1,62 cm” Przyjeto 2416 o A, = 4,02 cm? (p=0,32% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msys = 15,87 KNm/mb < Mgq = 69,75 kNm/mb

Al




Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = (-)32,76 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 310 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosénosci na écinanie:  Vsa = (-)32,76 kN < Vgy1 = 71,48 KN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 12,61 kNm

Szeroko$c rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymaline ugiecie od Msin:  a{Msie) = 0,21 mm < am = 15,25 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Ve = 33,95 kN
Szeroko$é rys ukaosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)29,51 kNm

Zbrojenie potrzebne goéme Ag, = 1,73 cm’. Przyjeto 2416 o A, = 4,02 cm® (p=0,32% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-)29,51 kNm/mb < Mgq = 66,69 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charalterystyczny diugotrwaly Msc: = (-)23,14 kNm

Szeroko$é rys prostopadtych:  wy = 0,108 mm < Wiy = 0,3 mm

PrzestoB-C:

Zginanie: (przekroj cc)

Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 29,70 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,71 cm?. Przyjeto 2416 o A, = 4,02 cm’? (p=0,32%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 29,70 KNm/mb < Mga = 63,75 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-}113,33 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigetymi 46 co 70 mm na odcinku 105,0 cm przy
prawej podporze oraz co 310 mm na pozostalej czesci przesta

Warunek nosnosci na cinanie:  Vsg = (-1)113,33 kN < Vygz = 114,93 kN
SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscs = 23,16 kNm
Szeroko$é rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mss = (-)160,14 kNm
Maksymalne ugiecie od Msce:  a(Mskp) = (-)2,72 mm < a5 = 25,75 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vsx = 101,51 kN
Szeroko$é rys ukosnych:  w, = 0,186 mm < wy, =0,3 mm

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)204,59 kNm

Zbrojenie potrzebne géme As; = 14,53 cm”. Przyjeto 8416 o A = 16,08 cm® (p=1,30%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)204,59 kNm/mb < Mgq = 220,95 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msqx = (-)160,14 kNm

Szeroko$é rys prostopadtych:  wy = 0,197 mm < Wy = 0,3 mm

Przesio C - D:

Zginanie: (przekrdj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 172,18 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 10,04 cm?. Przyjeto 5¢16 0 A, =10,05cm’ (p=0,81%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msy = 172,18 kNm/mb < Mgy = 172,46 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = 146,74 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 50 mm na odcinku 200,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 85,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostatej czesci belki
Warunek noénosci na scinanie:  Vsg = 14674 kN < Vg = 160,91 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msx = 134,82 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych:  w, = 0,268 mm < w,, =03 mm

Maksymalne ugigcie od Msxy:  a(Msip) = 25,63 mm < ay, = 30,00 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 127,09 kN

Szerokosc rys ukoénych:  wi = 0,171 mm < W, = 0,3 mm



3.19 Belka
SZKIC BELKI

7 Ap

V771

p .24 o
B L]

WYKRESY St WEWNETRZNYCH

Momenty zginajgce [kNm]:

0,24
T ]

A m—
A e

—_—

85 71

SiHy tnace [kN]: *
85,71

10799

N

85,71

Ugiecia [mm]:

Obwiednia sil wewnetrznych

16,44

Momenty zginajace [kNm].
N

=
~

3
Sity tnace [kN]:

85‘71- 7088

107,89

q|

X

A

Ugiecia [mm}:

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b,=240cm, h=350cm, be=1980cm, h;=18,0cm

otulina zbrojenia ¢, = 20 mm

Przesio A - B:
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 107,99 kNm

16,44

Zbrojenie potrzebne A, = 8,31 cm”. Przyjgto 5¢16 0 A, = 10,05cm? (p=1,33%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 107,99 kNm/mb < Mgq = 130,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vs, = (-)70,88 kN

)




Zbrojenie strzemionami czterocigtymi $6 co 170 mm na odcinku 68,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w Srodku rozpietosci przesta

Warunek no$noéci na scinanie:  Vsg = (-)70,88 kN < Vges = 71,90 kN

SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msy: = 86,56 kNm

Szeroko$é rys prostopadlych:  wy = 0,207 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mscx:  a(Msix) = 16,44 mm < aj, = 25,20 mm

Miarodajna wartoSc charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 65,42 kN
Szerokosé rys ukosnych: wi = 0,194 mm < W, = 0,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b,=24,0cm, h=350cm

otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 91,42 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 8,33 cm’. Przyjeto 5¢16 0 A, = 10,05 cm’ (p=1,33% )
Warunek no$nosci na zginanie: Mss = 91,42 kNm/mb < Mgq = 105,57 kKNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$c¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)70,98 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi 6 co 80 mm na odcinku 64,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w $rodku rozpigtosci przesia

Warunek no$nosci na Scinanie:  Vgy = (-)70,98 kN < Vras = 76,39 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 73,10 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  w, =0,196 mm < Wjm = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mske:  @(Msie) = 17,26 mm < aym = 20,20 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 68,08 kN
Szerokosé rys ukosnych: wi = 0,186 mm < wim = 3,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b,=240cm, h= 240cm
otulina zbrojenia Cuom = 20 MM

Przesio A -B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq= 14,79 kNm

Zbrojenie potrzebne A.=178 cm?. Przyjeto 3¢12 0 As = 3,39 cm?® (p=0,68%)
{decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

\Warunek nosnosci na zginanie: Meg = 14,79 kKNm/imb < Mge = 26,47 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = 18,38 kN ;

Zbrojenie konstrukecyjne strzemionami dwucigtymi 46 co 150 mm na catej diugosci przesia
Warunek nosnosci na scinanie: Vss = 18,38 KN < Ve = 37,23 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 11,86 kNm
Szerokosé rys prostopadiych: Wi = DAB0 MM < Wi =03 MM

Maksymalne ugiecie od Mexy:  8(Msxs) = 458 mm < agm = 11,50 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs« = 18,47 kN
Szerokoéé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =30,0cm, h=300cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przeslo A -B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 72,38 kNm

Zbrojenie potrzebne A; = 7,63 cm’. Przyjeto 6416 o A; = 12,06 cm? (p=151%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)

Warunek noénosci ha zginanie: Mss = 72,38 kNm/mb < Mg, = 102,69 kKNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)82,07 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi $6 co 50 mm na odcinku 90,0 cm przy
prawej podporze oraz co 190 mm na pozostatej cze$ci przesta

Warunek no$noéci na Scinanie:  Vsq = (-)82,07 kN < Vgas = 103,66 kN

SGU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 58,13 kNm
Szeroko$c rys prostopadtych:  wi = 0,158 mm < wy, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mscx:  a{Msip) = 26,07 mm < ayn = 27,00 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 72,31 kN
Szeroko$é rys ukosnych: wi = 0,114 mm < Win = 0,3 mm

Podpora B:

Zginanie: (przekr6j b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)78,21 kNm

Zbrojenie potrzebne gérme A;; = 8,30 cm’. Przyjeto 8412 o A. = 3,05 cm? (p=1,13%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)78,21 kNm/mb < Mge = 83,79 kKNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msy = (-)62,87 kNm

Szerokos$é rys prostopadiych:  wi =0,244 mm < W;n = 0,3 mm

190




Przesio B - C:

Zginanie: (przekrdj cc)

Moment przesiowy obliczeniowy Ms, = 4,05 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,04 cm?. Przyjeto 2416 o A, = 4,02 cm’ {p=0,50% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 4,05 kNm/mb < Mgq = 41,36 KNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartoS¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vss = 50,49 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 200 mm na calej dlugosci przesia
Warunek no$noéci na écinanie:  Vgg = 50,49 kKN < Vgg = 64,33 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 3,31 kNm

Szerokosc rys prostopadiych: zarysowanie nie wystgpuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mse = (-)62,87 kNm

Maksymalne ugiecie od Msp:  a(Msxe) = (-)3,73 mm < ajm = 16,90 mm

Miarodajna wartoéé charakterystyczna sily poprzecznej Vg, = 45,32 kN
Szeroko$é rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

3.24 Rama pod widownia — poz.3.24 + poz.6.9

Tl

g

H 3 7 |

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m] : Ly[m]: L[m): Red.EJ: Przekréj:

1 00 1 2 0,000 4,060 4,060 1,000 2 Situp 30x24
2 00 2 3 3,420 1,920 3,922 1,000 3 Rygiel 25x40
3 00 3 4 1,560 0,000 1,560 1,000 3 Rygiel 25x40
4 00 2 5 -0,720 0,000 0,720 1,000 1 ptyta gr.15
5 06 2 6 2,300 0,000 2,300 1,000 1 piyta gr.15
6 00 6 7 0,000 -4,060 4,060 1,000 2 Stup 30x24
[/ 00 6 8

2,680 0,000 2,680 1,000 1 piyta gr.15
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OBCIAZENIA:

3,92
1,56
0,72
2,30
2,68

= 1,30

3,92
1,56
0,72

1,40
2,30

oo o inug:auo 8000
2500 - H 3
9,300~
22500 N 2
LT ,
*zi?ai - ﬁm ﬂﬁ
,_:?0 5 T %
1 L]
2 2
OBCTAZENIA: ([KN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaij: Kat P1(Tg): P2(Td):
Grupa: A "Staie" Staile
2 Skupione 1,0 22,500
2 Skupione 1,0 22,500
2 Skupione i,0 22,500
2 Skupione 1,0 35,700
2 Liniowe 29,3 4,440 4,440
3 Liniowe 0,0 8,880 8,880
4 Liniowe-Y 0,0 8,900 8,900
5 Liniowe-Y 0,0 7,500 7,500
7 Liniowe 0,0 7,500 7,500
Grupa: U "Uzytkowe" Zmienne
2 Skupione 1,0 9,300
2 Skupione 1,0 9,300
2 Skupione 1,0 9,300
2 Skupione 1,0 23,200
2 Liniowe-Y 0,0 4,000 4,000
3 Liniowe-Y 0,0 8,000 8,000
4 Liniowe-Y 0,0 8,000 8,000
4 Skupione 180,0 -1,500
4 Moment 1,700
Grupa: W "" Zmienne
5 Liniowe 0,0 0,800 0,800
7 Liniowe 0,0 0,800 0,800

2,608
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W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
Kombinatoryka obciazen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie wyd: v£

Ciezar wit. 1,10
A -"Stale" Stale 1,22
U -"Uzytkowe"” Zmienne 1 1,00 1,30
w-"" Zmienne 1 1,00 1,40

MOMENTY-OBWIEDNIE:




TNACE-OBWIEDNIE:

f__l’.l

NORMALNE-OBWIEDNIE:

187.2

251028
}

Ag Yy




SILY PRZEKROJOWE - WARTOSCI EKSTREMALNE:

T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wl.+"Kombinacja obciazen™

8%
w
-
w
O
(o]

REAKCJE - WARTOSCI EKSTREMALNE:
Obciazenia obl.:

Wezel: H[kN]:

1

T 0,0*
-0,1*

-0,1

0,0

-0,1

8 0,0*
0,0*
0,0
0,0

M{ kNm] :
-0,0*
-36,4*
-0,0
-36,4
-1,8
-0,0

149,0*

149,0*
-117,8*
-117,8

118,2
-117,6

118,2*
0,0*
0,0

-0,0
6,0
0,0

118,2

O[kN]: N[kN]:
-9,0 -187,2
-9,0 -179,4
-9,0* -187,2
-9,0* -179,4
-0,5 -18,1*
-9,0 -187,2*

-54,7 6,4
10,2 -28,6
154,2 -96,8
154,2* -96,8
-60,9 8,2*
154,2 -96,8*
-57,2 -22,7
-94,4 -22,17
-94,4* -22,71
-5,9 -0, 5*
-1,8 ~0,5%*
~-94,4 -=-22,7*
-57,2 -22,7*

T.I rzedu

AUW

AUW
AUW
AU
AU
AU
AUW

AUW
AUW
AUW

AUW
AUW

Ciezar wit.+"Kombinacja obciazen”

VIkN]:

187,2
25,8

187,2*
25,8*

187,2

5,9
94,4
94, 4*

5,9*
94,4

46,9
81,6
102, 6~
25,9*
102,6

15,9
4,5
15,9*

4,5*

R[kN]:
187,14
25,8
187,4
25,8
187,4%*

5,9
97,1
97,1

5,9
97,1*

46,9

81,6
102,6

25,9
102,6*

15,9
4,5
15,9
4,5

M[kNm] :

-4,9
-0,5
-4,9
-0,5

Kombinacja obciazen:

AUW

AUW

AUW

AUW

AUW

AUW

AUW

AW

AW




0,0 15,9 15,9%*
0,0 4,5 4,5
0,0 15,9 15,9

PRZEMIESZCZENIA - WARTOSCI EKSTREMALNE:

* = Wartosci ekstremalne

T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wil.+"Kombinacja obciazen”

Wezel: Ux[m]: Uylm]: Wypadkowe [m] : Kombinacja obciazen:
3 0,00001 AUW
0,00811 AUW
3 0,00811 AUW
3.25 Belka 20x58
SZKIC BELKI
L_i"ln r]h
.19.‘24*, 748 ,?'2‘.,“
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1
Momenty zginajace [kNm]:
A= ———.
A \_\\Nﬂ_,____—_‘—_—____ - o __'__ﬂ_—ﬁ—’_‘_’_f - /\ B
o o —7070 o
3 8
Sily tnace [kN]:
36,73
K - —
A S 5]
-36,73
Ugiecia [mm]:
AA — B _Jﬂfff’ A.B
i ®®
Przypadek: P2: Przypadek 2
Momenty zginajgce [kNm]:
paN AN
A B
Sily tnace [kN]:
PaN PaN
A =3
Ugigcia [mm]:
2N AN
A B

156




Kombinacja: K1: 1,0-P1+1,0-P2

Momenty zginajace [kNmj:

: 72N
e [ —.
o I T ¥ T Y
® &

Sily tnace [kN]:
36,73
___—_H_-H_H_'_“‘——__
I N |
) I
A T e B
-38,73
Ugiecia [mm]:
A— o
A i S f;d_—ff’"f B
R w8l
Obwiednia sit wewngtrznych
Momenty zginajace (kNm]:

—

>
m

70,70 ' ol

™|
Mg it
gls 8lS
Sily tnace [kN):
36,73 3036
' | e
| —
AN | As
A ) | ‘ B
L 36,73
Ugiecia [mm]:
o — 5
- 28,69 _

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by=200cm, h=580cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 70,70 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 3,25 cm’. Przyjeto 3412 0 A, = 3,39 cm’ (p=031%)
Warunek noénosci na zginanie:  Ms,s = 70,70 kNm/mb < Mgg = 73,61 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartoéé obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = 30,36 kN

Zbrojenie konstrukeyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 400 mm na calej diugosci przgsia
Warunek nosnosci na Scinanie:  Vsq = 30,36 kN < Vear = 55,56 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Ms,x = 59,14 kNm
Szerokosé rys prostopadilych:  wi = 0,296 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msxp:  a(Msiy) = 28,69 mm < aym = 30,80 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 29,77 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuie

15%




3.25 a Belka 20x58
SZKIC BELKI

A 1
p.24, 7.46 P24

(]

WYKRESY S WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [kNm]:

N A
A R B

e

= 33,68 i
Sity t;qce [kN]:
17.50
__‘__‘—‘_-_H_—_'_‘—‘—-—_
i —
i - )
A ——— B
_‘_\_\_\_‘_‘_\_‘_\_\_\_‘_‘_‘——\_
-17.50
Ugiecia [mm]:
,‘\ A
A B
—
18,06

Przypadek: P2: uzytkowe

Momenty zginajace [kNm]:

N ZaN
A s B
_— -
8,67

B 8
b3 -
Sity thace [kN]:
450
_‘_‘_\_\_‘_\_‘_\_\_\_‘_‘_‘—_
) — 7
A B
-450
Ugiecia [mm]:
Py
A:‘Kx\\_%_h_ B

395
Kombinacja: K1: 1,0-P1+1,0-P2

Momenty zginajace [kKNm]:

VAN
A e
— —
42,35

22,00 D‘

22,00

N9 8




Sily thace [kN]:

22,00
F ——
_\_\_\_\_\_\_\_\_\_‘_‘—‘—\—_
A ——
A T e B
2200
Ugiecia [mm]:
INT— e AN
A H““"——hh____h‘—_ dd___,-—-—"‘”’ B
— . P
22,01
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajgce fkNmj:
= S — B
f e . | o — |I
8,,|!o 42,35 8l
q< a2
Sily tngce [kN]:
220 1817
|
. — —_— — ) — =— T !
A = | -
=187 22,00
Ugiecia [mm]:
A T - - s
h 22,01

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju.

b, =20,0cm, h=580cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesio A -B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 42,35 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,89 cm”. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,21%)
Warunek noénosci na zginanie: Msy = 42,35 kNm/mb < Mgg = 50,51 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = 18,17 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢4,5 co 400 mm na cafej dlugosci przgsta
Warunek noénosci na $cinanie:  Vsg = 18,17 kKN < Vggr = 53,89 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mey = 37,20 kNm
Szeroko$é rys prostopadtych:  wy = 0,287 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msis:  a{Msia) = 22,01 mm < aym = 30,80 mm
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 18,72 kN
Szerokoéé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

A59




3.25 b Belka 20x58

SZKIC BELKI

A B
£24 14 P24

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH

Przypadek: P1: stale

Momenty zginajace kNm}:
A B
o 65,64 =]
3 ; 3
Sity tnace [kN]:
34,10\

: b
Ugiecia [mm]:

N N
A _ e~ B

Przypadek: P2: uzytkowe

Momenty zginajace [KNm].

e 58,00 R
& 8
Sily thace [kN]:
30_13(\
P i
A B
-3013
Ugigcia [mm]:
‘AM\\-’// /_‘:B

Kombinacja: K1: 1,0-P1+1,0-P2

Momenty zginajace [kiNm]:

N PaN
A B
pa S T —

Q 123,64 o

3 &

160




Sity tnace [kN]:

64,23

5 T T
A - 8

-64 23

Ugiecia [mm]:

P Fa
A e s e B
. R

— -

26,61

Obwiednia sil wewnetrznych

Momenty zginajace [kNm]:

m

6423 .
30,13 :,,-.'
]

|
|
o
{
|
|
.
Ll
-
g ‘
o
1
|
|
|
|
|
2
mw

PALS
Sily tnace [kN}
AT §3.18
| I —
—————— = —— | .
” - : — T {8
53,18 'E 423
Ugiecia [mm]:
26,61
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:
b,=20,0cm, h=580cm
otulina zbrojenia Cyom = 25 mm
Przesio A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msg = 123,64 KNm
Zbrojenie potrzebne A, = 5,94 cm’. Przyjgto 4416 0 A, = 8,04cm’ (p=0,74% )
(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)
Warunek nosnoéci na zginanie: Msy = 123,64 kNm/mb < Mga = 161,85 kNm/mb
Scinanie:
Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 53,18 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢4,5 co 400 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vss = 53,18 kN < Vgrg = 62,50 kN
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 93,95 kNm
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wi =0,182 mm < W, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Msxx:  a(Msia) = 26,61 mm < a;, = 30,80 mm
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 47,28 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje
3.26 Belka 20x58
SZKIC BELKI
Ta ] — 7 1a
L o - 5.46 - P28y

NG




WYKRESY S WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kKNm]:

Y — AN
A e P AB
SR e
@ - ®m1a 92&
s il
Sily tnace [kN]:
2719
_\_\_\__\_\_\__‘_\_\_‘_'_—‘—-—\_
_____—___h__ ———
x . i .
A s B
2748
Ugiecia [mm]:
EN—— e N
A P I e E B
o 993 T
Obwiednia sil wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
1 : ; ) |
il . '33,74_ 9—’_|,.
S| &l
Sily tnace [kN]:
27,19
f 20,80
|
A | | B
20,80
-27,19
Ugiecia [mm]:
= _ i S
993

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b,=200cm, h=580cm

otulina zbrojenia Cnom = 20 MM

Przesio A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 38,74 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,72 cm’. Przyjeto 212 0 A, = 2,26 cm’ (p=021%)
Warunek nosnoéci na zginanie: Msy = 38,74 kNm/mb < Mgg = 50,51 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsqs = 20,80 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 44,5 co 400 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnoéci na $cinanie:  Vsq = 20,80 kN < Vggy = 53,89 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Ms.s = 32,41 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,227 mm < W = 3,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msie:  a(Msix) = 993 mm < a;m = 28,50 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 21,79 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuije
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3.26 a Belka 20x58

SZKIC BELKI
s Iy V7 A:
0,24, 5.46 J2.24,

WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: Przypadek 1
Momenty zginajgce [kNm}:

[7
>

|

8 ‘ 18,46

12,95

Sity tnace [kNJ;
12,5

—

A ———

A T B

Ugiecia [mm]:

VaN paN
A B

208
Przypadek: P2: uzytkowe

Momenty zginajace [kNm]:

—
o o 475

~)

Sity tnace [kN]:
333

D

3,33

Ugiecia [mm]:

045

Kombinacja: K1: 1,0-P1+1,0-P2

Momenty zginajace [kNm}:

D..

o A _Hﬁ""\_ / 8

g 2321
©

16,29

N6y




Sily tnace {kN}:

16,29
X e "
A S—— B
T asp9
Ugiecia [mm]:
A— 2
A ‘*—-_h_____‘__q_h__ ______,——F — B
- L R
Obwiednia sil wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm}:
A= — A
DA - . B
I f == & |
2l 23,21 &l
| |0 w| |72
= —Lien
Sily tnace [kN]:
16.29
’ 12,46
| L
) "|'B
12,46
-16,29
Ugiecia [mm}:
N ‘ - XB
\\ - . /-ﬁ/
254

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymia ekroju:

b,=200cm, h=580cm

otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekr6j a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 23,21 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,43 om’. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,21%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msg = 23,21 kKNm/mb < Mga = 50,51 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = 12,46 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $4,5 co 400 mm na calej diugosci przesta
Warunek no$noéci na scinanie:  Vsg = 12,46 kN < Vrat = 53,89 kN

SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly Ms,p = 20,39 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msix:  8(Msi) = 254 mm < aim = 28,50 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 13,70 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje
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3.26 b Belka 20x58
SZKIC BELKI

Z AN

| P |1

0,24 5,46
#+ =+

WYKRESY Sit. WEWNETRZNYCH
Przypadek: P1: stale

Momenty zginajace [kNm):

024,
& ] ]

& L
A

25.21

Sily tnace [kN]:
2521

|

35,92

2521

PN
A

Ugiecia [mm]:

—

25,21

VAN
A

N

Przypadek: P2: uzytkowe

Momenty zginajace [kNm]:

8%

— 2N

5
A

e 31,78
&

Sity tngce [kN]:
22,30

—

D..

22.30

FaX
A

Ugiecia [mm]:

AN T

\

——

Kombinacja: K1: 1,0-P1+1,0-P2

Momenty zginajace [kNmj:

47,51

D,.

47 51




Sity tnace [kN]:

a751__
A — ____'__‘—‘—\—___
) —— B
- -47 .51
Ugiecia [mm]:
P “
A\“\_.\‘_\_‘_E _'__d_F___._-F-"'_F B
— e
T 1482
Obwiednia sil wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
"_A S - y _ o (- _ —

H - _!__ —— “o
slls 67,71 in|/®
S A

Sily tngce [kN}:
47.51
3835
i ._A — __ - f B
T.l'-;. ..'l'.\.
47.51
Ugiecia [mm]:
& — o o . = B
(7Y A

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymia Toju:

b,=200cm, h=580cm

otulina zbrojenia Cuam = 20 mm

Przeslo A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Ms, = 67,71 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 3,07 cm’. Przyjgto 3912 0 A, = 3,39 cm’ (p=0,31%)
Warunek no$énosci na zginanie: Mss = 67,71 KNm/mb < Mgg = 74,50 kNm/mb

$cinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sity poprzecznej Vsy = (-)36,35 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢4,5 co 400 mm na cale] diugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsg = (-)36,35 kN < Vga1 = 55,62 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg x = 56,37 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wi =0,272 mm < W, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Msxy:  a(Msix) = 14,82 mm < &g = 28,50 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 37,89 kN

Szeroko$é rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuie

3.27 Belka 20x58

.

SZKIC BELKI

N66




WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by =20,0cm, h=580cm

otulina zbrojenia Coom = 20 mm

Przeslo A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 16,86 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 1,43 cm’. Przyjeto 24120 A, = 2,26 cm’ (p=0,21%)
Warunek noénosci na zginanie: Msq = 16,86 kNm/mb < Mgg = 50,51 KNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartoS¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 11,55 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi 4,5 co 400 mm na calej diugosci przesta
Warunek noénosci na scinanie:  Vea=11,55kN < Vgrgn = 53,89 kN

SGU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaly Mg« = 14,10 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msxy:  8(Msia) = 0,76 mm < aym = 18,80 mm

Miarodajna wartd$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 14,04 kN
Szerokosé rys ukodnych:  zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

by =20,0cm, h=580cm

otulina zbrojenia Cnom = 20 mMm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przeslowy obliczeniowy Msy = 16,86 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 1,43 cm’”. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,21%)
Warunek no$nosci na zginanie:  Msq = 16,86 kNm/mb < Mgy = 50,51 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = 11,55 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢4,5 co 400 mm na calej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na écinanie:  Vsq = 11,55 kN < Vet = 53,89 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msqx = 14,10 kN

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msix:  a(Msis) = 0,76 mm < agm = 18,80 mm

Miarodajna wartos$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 14,04 kN
Szerokosé rys uko$nych:  zarysowanie nie wystgpuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =20,0cm, h=58,0cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 10,10 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A. = 1,43 cm’. Przyjeto 2912 0 A, = 2,26 cm® (p=0,21%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msy = 10,10 kNm/mb < Mgg = 50,51 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vsqs = (-)6,92 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi $4.5 co 400 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnosci na écinanie:  Vsg = (-)6,92 kN < Vg1 = 53,89 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mss = 8,87 kNm

Szeroko$c rys prastopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msxy:  a(Msie) = 0,48 mm < & = 18,80 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 8,84 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

3.27b Belka 20x58
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete ial ekroju:

bw=200cm, h=58,0cm

otulina zbrojenia cnom = 20 MM

Przesto A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 29,46 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 1,43 cm’. Przyjeto 2912 0 A. = 2,26 om’ (p=0,21%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msa = 29,46 KNm/mb < Mgg = 50,51 kNm/mb

A




Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa siy poprzecznej Vss = (-)20,18 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi $4,5 co 400 mm na calej dugosci przgsia
Warunek nosnosci na §cinanie;  Vss = (-)20,18 kN < Vg = 53,89 kN

SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Mscs = 24,53 kNm

Szerokosé rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msix:  a(Msia) = 1,33 mm < am = 18,80 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sily poprzeczne] Vs = 24,43 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =350cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

ML




Przesio A - B:

Zginanie; (przekrdj a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 8,30 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 1,22 cm’. Przyjeto 212 0 A, = 2,26 cm® (p=0,24%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msy = 8,30 kNm/mb < Mgg = 24,49 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sy poprzecznej Vs = (-)25,73 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnoéci na scinanie:  Vsq = (-)25,73 kN < Vgar = 61,15 kN

SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msqx = 6,91 kNm

Szerokosé rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mscs = (-)29,38 kNm

Maksymalne ugiecie od Mgy @(Msiy) = (-)0,70 mm < asm = 15,50 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 25,84 kN
Szerokos¢ rys ukesnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)34,77 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 3,27 cm>. Przyjeto 44120 A, = 452 om’ (p=0,48% )
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek noénoéci na zginanie:  Msy = (-)34,77 kNm/mb < Mgy = 47,05 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Ms.x = (-)29,38 KNm

Szeroko$é rys prostopadtych:  w, = 0,272 mm < Win = 0,3 mm

Przesto B - C:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment przgstowy obliczeniowy Msq = 26,40 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,45 cm’. Przyjgto 4412 0 A, = 452 cm’ (p=0,48% )
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 26,40 KNm/mb < Mgqg = 47,05 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 28,84 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 200 mm na calej dlugosci przesta

Warunek no$nosci na scinanie:  Vsa = 28,84 kN < Vgy1 = 61,15 kN

SGU:

Moment przesfowy charakterystyczny diugotrwaty Msqe = 22,38 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych:  w, = 0,195 mm < win = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Msa:  a(Msir) = 14,87 mm < a5 = 26,80 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sify poprzecznej Vs = 27,06 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by=240cm, h=250cm

otulina zbrojenia Cnom = 20 MM

Przesio A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 4,35 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 0,68 cm? Przyjeto 212 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,43%)
Warunek noénosci na zginanie: Msy = 4,35 kNm/mb < Mgy = 19,30 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = (-)5,41 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi $6 co 160 mm na catej diugosci przeska
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = (-)5,41 KN < Vrg1 = 36,13 kN

SGuU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaly Mg, = 3,68 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msir:  a(Msks) = 0,73 mm < agn = 11,23 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 5,85 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuie

3.37 Belka 24x30

SZKIC BELKI

L ]
A 7@ I F71c VAp 7 e V71e

92¢ 215 [ 2,15 035, 2,15 0,35, 2,15 035, 2,15 0,35

1 A L) A 4 4 a A

34
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete ia ekroju;

b,=24,0cm, h=300cm

otulina zbrojenia com = 20 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 5,15 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 0,84 cm’. Przyjeto 212 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,35%)
Warunek noénosci na zginanie: Msg = 5,15 kNm/mb < Mge = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vs = (-)11,61 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przesta

Warunek no$nosci na scinanie:  Vsq = (-)11,61 kN < Vgrar = 41,81 kN

N5




SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 4,45 kNm
Szeroko$é rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje
Maksymalne ugiecie od Msxx:  a(Mskr) = 0,49 mm < 24 = 12,22 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 12,62 kN
Szeroko$c rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zdinanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)7,12 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne (war. konstrukcyjny) As; = 0,84 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A; = 2,26 cm? (p=0,35%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = (-)7,12 kNm/mb < Mgy = 24,05 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)6,16 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto B - C:

Zginanie; (przekrdj ¢-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 2,39 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,84 cm’. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 em? (p=0,35% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 2,39 kNm/mb < Mga = 24,05 KNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 9,63 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przesia
Warunek no$noéci na cinanie:  Vsg = 9,63 kN < Vrar = 41,81 kN

SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg,y = 2,07 kNm,

Szerokosc rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystgpuje

Maksymalne ugiecie od Mscr:  @(Msys) = 0,14 mm < am = 12,50 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 10,90 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystgpuje

Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)5,55 kNm

Zbrojenie potrzebne goéme (war. konstrukcyjny) As; = 0,84 cm’. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p=0,35%)
Warunek noénosci na zginanie: Msg = (-)5,55 kNm/mb < Mgq = 24,05 kNm/mb

SGu:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msx = (-)4,80 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto C - D:

Zginanie: (przekréj e-e)

Moment przesfowy obliczeniowy Msq = 3,18 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,84 cm’. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm? (p=0,35%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msg = 3,18 kNm/mb < Mgs = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 9,02 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigetymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przgsta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsg = 9,02 kN < Vggy = 41,81 kN

SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mscx = 2,75 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mskp:  a{Msky) = 0,26 mm < am = 12,50 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 10,38 kN
Szerokosc rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora D:

Zginanie: (przekroj §-)

Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)5,51 kNm

Zbrojenie potrzebne gome (war. konstrukcyjny) As; = 0,84 cm’. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm? (p=0,35% )
Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = (-)5,51 kNm/mb < Mgy = 24,05 kNm/mb
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SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msce = (-)4,77 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto D - E:
Zginanie: (przekréj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 2,36 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,84 cm?. Przyjeto 2912 0 A, = 2,26 cm® (p=0,35%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msy = 2,36 KNm/mb < Mgq = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)9,69 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przgsta
Warunek noénosci na scinanie:  Vsg = (-)9,69 kN < Vgay = 41,81 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msce = 2,04 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugigcie od Mgy:  @(Msix) = 0,13 mm < @y, = 12,50 mm

Miarodajna warto§é charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 10,96 kN

Szeroko&é rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora E:
Zginanie: (przekroj h-h)
Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-)7,24 kNm

Zbrojenie potrzebne gome (war. konstrukeyjny) As; = 0,84 cm®. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm’® (p=0,35%)

Warunek noénosci na zginanie: Msq = (-)7,24 kNm/mb < Mgq = 24,05 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msce = (-)6,26 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

PrzestoE -F:

Zginanie: (przekroj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,30 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A; = 0,84 cm”. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p=0,35%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 5,30 kNm/mb < Mgq = 24,05 kNm/imb

Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vsqs = 11,79 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na écinanie:  Vsg = 11,79 kN < Vg = 41,81 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msix = 4,58 KNm

Szeroko$é rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mscn.  a(Msen) = 0,52 mm < @im = 12,38 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 12,77 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepufe

3.38 Belka 24x40
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =24,0cm, h=400cm

otulina zbrojenia Coom = 20 mm

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przesfowy obliczeniowy Mss = 7,75 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, =1 15 cm’. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm’® (p=0,39%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msq = 7,75 kNm/mb < Mga = 33,55 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)6,43 kN

Zbrojenie konstrukeyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 270 mm na catej diugosci przesta
Warunek nodnosci na écinanie;  Vsg = (-)6,43 kN < Vrgy = 51,59 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 6,84 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mg a(Msky) = 1,52 mm < &m = 27,00 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 6,81 kN |
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystgpuie

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)3,95 kNm
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Zbrojenie potrzebne gorme (war. konstrukeyjny) As = 1,15 cm?. Przyjeto 3$12 0 A, =3,39cm’ (p=0,39% )

Warunek no$noéci na zginanie:  Msq = {-)3,95 kKNm/mb < Mra = 33,55 KNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msye = (-)4,04 kNm
Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

PrzestoB -C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Zbrojenie dolne w prze$le zbyteczne

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)9,17 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwugcietymi ¢6 co 270 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnoéci na $cinanie:  Vsa = (-)9,17 kN < Vgai = 51,59 kN

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Ms.s = (-)18,82 kNm

Maksymaine ugiecie od Mskw:  a(Msir) = (-)3,58 mm < amm = 27,00 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 8,80 kN
Szerokosé rys ukoénych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)22,69 kNm .
Zbrojenie potrzebne géme A, = 1,51 cm”. Przyjeto 3¢12 0 As = 3,39 cm’ (p=0,39%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = (-)22,69 kNm/mb < Mgqs = 33,55 KNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mse = (-)18,82 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,234 mm < Wim = 0,3 mm

Przesto C - D:

Zainanie: (przekroj e-e)

Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 26,39 kNm

Zbrojenie potrzebne As = 1,76 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm’ (p=0,39%)
Warunek nodnosci na zginanie: Msq = 26,39 kNm/mb < Mgq = 33,55 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 29,04 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 46 co 270 mm na calej diugosci przesia
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsa = 29,04 kN < Vger1 = 51,59 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 21,50 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy =0,292 mm < Wgm = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msye:  a(Msix) = 10,61 mm < &m = 27,00 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 27,93 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystgpuje

Podpora D:

Zginanie: (przekro) f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = {-)22,69 kNm

Zbrojenie potrzebne gome A.; = 1,51 cm”. Przyjgto 3412 0 A, = 3,39 cm?® (p=0,39%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-)22,69 KkNm/mb < Mgq = 33,55 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msye = (-)18,82 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,234 mm < Wim = 0,3 mm

Przesto D - E:

Zginanie: (przekréj g-g}

Zbrojenie doine w przesle zbyteczne

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 9,17 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 270 mm na calej diugosci przesta
Warunek noénoéci na scinanie:  Vss = 9,17 kN < Vgar =51,59 kN

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msie = (-)4,04 KNm

Maksymaine ugiecie od Msky:  a(Mskp) = (-)1,54 mm < @y, = 27,00 mm
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Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 8,80 kN
Szerokosé rys ukoénych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora E:
Zginanie: (przekroj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-)3,95 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne (war. konstrukeyjny) Asi = 1,15 cm?. Przyjeto 3412 0 A, = 3,39 cm’ (p=0,39%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msa = (-)3,95 kNm/mb < Mgq = 33,55 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msye = {-)4,04 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Przeslo E - F:
Zginanie: (przekréj i)

Moment przestowy obliczeniowy Msq =7,75 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A. = 1,15 cm’. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm® (p=0,39%)
Warunek noénosci na zginanie: Msy = 7,75 kNm/mb < Mgq = 33,55 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = 6,43 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 270 mm na calej dlugosci przesta
Warunek noénosci na &cinanie:  Vss = 6,43 kN < Vgas = 51,58 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msq = 6,84 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msi:  a{Mskn} = 1,92 mm < &im = 27,00 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 6,81 kN

Szerokosé rys ukodnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b,=30,0cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia cnom = 20 MM

Przesio A - B:

Zainanie: (przekroj a-a)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 30,36 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,86 cm’. Przyjeto 4412 0 A, = 4,52 cm? (p=0,56%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek noénosci na zginanie:  Msq = 30,36 kNm/mb < Mg = 46,41 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)35,56 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 200 mm na catej dlugosci przesta

Warunek nosnosci na &cinanie;  Vss = (-)35,56 KN < Vras = 55,55 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 25,92 kNm
Szerokost rys prostopadiych: Wi = 0,223 mm < Wim = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msyx: a(Msia) = 19,74 MM < &p = 27,10 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna siy poprzecznej Ve = 33,25 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuie

Podpora B:
Zginanie: (przekréj b-b)
Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)35,59 kNm
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Zbrojenie potrzebne gome A, = 3,39 cm’. Przyjeto 412 0 A, = 4,52 cm’ (p=0,56% )
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nognosci na zginanie:  Msg = (135,59 kNm/mb < Mgy = 46,41 kNm/mb
SGU:

Moment pedporowy charakterystyczny diugotrwaty Mscx = (-)30,39 kNm

Szeroko$é rys prostopadtych:  wi = 0,266 mm < Wim = 0,3 mm

PrzestoB-C:

Zginanie; (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msa = 4,81 kNm

Zbrajenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A; = 1,05 cm”. Przyjeto 2912 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,28% )

Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = 4,81 kNm/mb < Mgq = 24,33 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sity poprzecznej Vsqs = 26,68 kN

Zbrojenie konstrukeyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej dlugosci przgsta
Warunek nodnosci na scinanie:  Vsq = 26,68 kKN < Vga = 55,55 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 4,11 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Moment podporm‘ny charakterystyczny diugotrwaly Msce = (-)30,39 kNm

Maksymalne ugiecie od Msky.  @(Msix) = (91,75 mm < ay,=17,00 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 25,68 kN

Szeroko$é rys ukesnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete ial ekroju:

b, =30,0cm, h=500cm, b.s=2100cm, h=150cm
otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 22,92 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 1,82 cm?. Przyjeto 2¢16 o A, = 4,02 cm® (p=0,29%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 22,92 KNm/mb < Mge = 78,19 KNm/mb

Scinanie;

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vs, = (-)25,09 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi 46 co 340 mm na calej diugosci przesta
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsg = (-)25,09 kN < Vza1 = 75,89 kKN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Ms,x = 19,91 kNm

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugietie od Msky:  a(Msyz) = 0,33 mm < & = 15,25 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 28,72 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuie

Podpora B:

Zainanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-}14,65 kNm

Zbrojenie potrzebne gome (war. konstrukcyjny) A, = 1,82 cm’. Przyjeto 2416 o A; = 4,02 cm? {(p=0,20%)
Warunek noénoséci na zginanie: Msq = (-)14,65 kNm/mb < Mgg = 75,14 KNm/mb

SGuU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)14,18 KNm

Szerokosc rys prostopadtych:  zarysowanie nie wystepuje

PrzesioB - C:

Zginanie: (przekroj cc)

Moment przeslowy obliczeniowy Msg = 22,63 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,82 cm’. Przyjeto 2416 o A; = 4,02 em? (p=0,29%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 22,63 kNm/mb < Mgq = 78,19 kKNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)125,62 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi 6 co 110 mm na odcinku 132,0 cm przy
prawej podporze oraz co 340 mm na pozostalej czesci przgsta

Dodatkowe zbrojenie 3 pretami odgigtymi $16 przy prawej podporze

Warunek noénoséci na écinanie:  Vsg = (-)125,62 kN < Vggs = 261,67 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg s = 23,86 kNm
Szeroko$é rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mscs = (-)181,55 kNm
Maksymalne ugigcie od Mscx:  a(Mskp) = (13,43 mm < aym = 25,75 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 109,61 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,118 mm < w;, = 0,3 mm

Podpora C:

Zginanie: (przekrdj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)239,16 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 14,85 cm®. Przyjeto 8416 0 A, = 16,08 cm’ (p=1,16%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-)239,16 kNm/mb < Mgqg = 254,73 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msix = (-)181,55 kNm

Szerokoscé rys prostopadtych:  wy = 0,197 mm < W, = 0,3 mm

Przesto C - D:

Zginanie: (przekro) e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 208,05 kNm

Zbrojenie potrzebne A; = 10,82 cm’. Przyjgto 6416 o A, = 12,06 cm? (p=0,86% )
Warunek noénosci na zginanie:  Msg = 208,05 kKNm/mb < Mgq = 231,53 kNm/mb
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Scinanie:
Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vsy = 172,44 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi $8 co 100 mm na odcinku 230,0 cm przy lewej podporze

i na odcinku 100,0 cm przy prawej podporze oraz co 340 mm na pozostalej czesci belld
Dodatkowe zbrojenie 6 pretami odgigtymi ¢16 przy lewej podporze

oraz 2 pretami odgietymi ¢16 przy prawej podporze

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = 172,44 kN < Vges = 269,86 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg s = 156,65 kNm

Szeroko$é rys prostopadtych:  wy = 0,215 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Maa:  a(Msis) = 20,08 mm < 2um = 30,00 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vx = 146,09 kN
Szerokoss rys ukosnych: W = 0,184 mm < W= 0,3 mm

4.16 Belka 30x40
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:
b,=30,0cm, h=40,0cm
otulina zbrojenia tnom = 20 mm

Przesio A - B:
Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 136,22 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 10,42 cm’. Przyjeto 6416 0 A, = 12,06 cm’ (p=1,10%)
Warunek noénosci na zginanie: Msq = 136,22 kNm/mb < Mgq = 153,35 kKNm/mb
Scinanie: R

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vs = 87,26 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢6 co 80 mm na odcinku 80,0 cm przy podporach
oraz co 270 mm w $rodku rozpigtosci przesia

Warunek no$nosci na écinanie:  Vsq = 87,26 kN < Vg = 88,48 kN

SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 112,59 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: w,=0,217 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msie:  a(Mskr) = 23,41 mm < agm = 25,20 mm

Miarodajna wartoS¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 85,10 kN
Szerokosé rys ukosnych: wi = 0,216 mm < Wim = 0,3 mm .

4.17 Belka 24x35
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary ggekroiu:

b,=240cm, h= 350cm

otulina zbrojenia €pom = 20 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przgstowy obliczeniowy Msq = 82,86 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 7,37 cm’. Przyjeto 4416 o A, = 8,04 cm® (p=1,06%)
Warunek nosnoéci na zginanie:  Msa = 82 86 kNm/mb < Mgq = 88,91 kNm/mb
$Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)64,44 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 80 mm na odcinku 64,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm W Srodku rozpietosci przesta “

Warunek noénoéci na $cinanie:  Vsq = (-)64,44 KN < Vgas = 76,39 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Ms.e = 68,33 kNm
Szerokosé rys prostopadiych: Wi = 0,248 mm < Wn = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Mgkr.  a(Msk) = 17,03 mm < &m = 20,15 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 63,79 kN
Szerokosé rys ukosnych: Wy = 0,463 mm < Wy =0,3mm

4.18 Belka 24x24
SZKIC BELKI
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by=240cm, h=240cm

otulina zbrojenia Crem = 20 mm

Przeslo A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msa = 21,18 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,65 cm’. Przyjeto 3912 0 A, = 3,39 cm’ (p=0,68% )
Warunek noénosci na zginanie: Msa = 21,18 kNm/mb < Mgq = 26,47 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 26,33 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 150 mm na calej diugosci przesta
Warunek noénosci na scinanie: Vsq = 26,33 kN < Vry = 37,23 kN

SGU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaty Mscs = 17,57 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych: wi = 0,282 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Msky:  a(Msky) = 6,96 mm < @ = 11,50 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 27,37 kN
Szerokosé rys ukoénych: zarysowanie nie wystgpuje

4.19 Belka 30x24
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:
b,=30,0cm, h=240cm
otulina zbrojenia Coom = 20 MM
Przesio A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 20,08 kNm
Zbrojenie potrzebne A, = 2,45 cm”. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 em? (p=0,54%)
Warunek noénoéci na zginanie:  Mss = 20,08 KNm/mb < Mgg = 27,10 KNm/mb
Scinanie:
Miarodajna wartosé obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 19,55 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 150 mm na cafej diugosci przesta
Warunek noénosci na scinanie: Vs = 19,55 KN < Vear = 44 82 kN
SGU:
Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Mscy = 16,25 kNm
Szerokost rys prostopadiych:  w, = 0283 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Mscr:  a(Msk ) = 11,91 mm < ap, = 16,45 mm
Miarodajna wartost charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 18,32 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje
4.27 Belka 24x35
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymia eKroju:

b, =240cm, h=350cm

otulina zbrojenia Cnom = 20 MM

Lewy wspornik:

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Ms; = (-)30,63 kNm

Zbrojenie potrzebne gome Aq; = 2.43 ci’. Przyjeto 2416 o A =4,02 cm’ (p=0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie Msqs = (-)30,63 kNm/mb < Mgq = 48,91 kKNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosc obliczeniowa sity poprzecznej Vea = (-)21,41 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 240 mm na calej diugosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie”  Vso = (-)21,41 kN < VRt = 50,05 kN

30




SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)25,78 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,202 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msce:  @(Msia) = 10,28 mm < 2m = 14,63 mm

Miarodajna wartoSé charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 21,40 kN
Szeroko$é rys ukoénych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesio A - B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment przestowy obliczeniowy Msq =1 49 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 0,99 cm?. Przyjeto 2412 0 A; = 2,26 cm? (p= 0,30%)
Warunek noénosci na zginanie: Msq = 1,49 kNm/mb < Meg = 28,80 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 45,82 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 230 mm na calej diugosci przesta
Warunek noénoéck na écinanie:  Vsg = 45,92 kN < Vgar = 50,05 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 1,25 kNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msc s = (-)25,78 kNm

Maksymalne ugiecie od Msxr:  @(Msiy) = (-)0,48 mm < as, = 3,57 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 39,54 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment podporowy obliczeniowy Msa =1 ,49 kNm

Zbrojenie nad podpora zbyteczne

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 4,81 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,99 cm”. Przyjeto 212 0 A; = 2,26 cm’ (p=0,30%)
Warunek nosnoéci na zginanie: Msq = 4,81 kKNm/mb < Mgg = 28,80 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsg = (-)6,98 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na cafej diugosci przesta
Warunek nosnoéci na scinanie: Vg = (-)6,98 kN < Vga = 46,96 kN

SGU:

Moment przesfowy charakterystyczny diugotrwaly Msqz = 4,05 kNm

Szerokosé rys prostopadlych:  zarysowanie nie wyslepuje

Maksymalne ugiecie od Mskx:  a(Msia) = 0,17 mm < agm = 8,55 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 9,27 kN
Szeroko$é rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora C:

Zginanie: (przekréj e-e)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)1,38 kNm

Zbrojenie potrzebne gérne (war konstrukcyjny) As; = 0,99 cm?. Przyjeto 2416 o A, = 4,02 cm? (p=0,53% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-}1,38 kNm/mb < Mra = 48,91 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msce = (-)1,16 kNm

Szeroko$é rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto C - D:

Zginanie: (przekr6j f-f)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 4,41 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 0,99 cm?. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm” (p= 0,30% )
Warunek noénosci na zginanie:  Msq = 4,41 kNm/mb < Mgg = 28,80 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vs, = (-)29,50 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 230 mm na calej diugosci przesia

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)29,50 kN < Vgrar = 68,00 kN

/341




SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaty Mske = 3,71 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Moment podporowy charakierystyczny diugotrwaly Msie = (-)38,86 kNm
Maksymalne ugigcie od Mgy a(Msyx) = (-)1,37 mm < ayn = 18,87 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 28,10 kN
Szeroko$é rys ukoénych: zarysowanie nie wystepuje

Prawy wspornik:

Zginanie: (przekréj g-g)

Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-}46,18 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 3,78 cny’. Przyjeto 7416 o A, = 14,07 cm? (p=1,92% )
(decyduje warunek dopuszczalnego ugigcia w przesle)

Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-)46,18 kNm/mb < Mgy = 112,15 kKNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartoéé obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 27,90 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi 46 co 220 mm na calej diugosci przesta

Warunek noénosci na scinanie:  Vsg = 27,90 kN < Vg1 = 68,00 kN

SGuU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msix = (-)38,86 kNm

Szerokodé rys prostopadiych:  wy = 0,088 mm < Wi, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msiy:  a(Mskp) = 17,67 mm < g, = 17,97 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Ve = 26,75 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:
by =30,0cm, h=550cm
otulina zbrojenia Cpom = 20 mm
Przesio A - B:
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msg = 29,91 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A. = 2,02 cm’. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm® (p=0,15%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 23,91 KNm/mb < Mgq = 48,08 kNm/mb
Scinanie:
Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vss = (-)20,37 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 380 mm na calej diugosci przesia
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsg = (-)20,37 kN < Vret = 77,01 kN
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mece = 24,28 kNnf
Szerokosé rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje
Maksymalne ugiecie od Mgx:  a(Msge) = 1,17 mm < a;n, = 20,00 mm
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg = 22,82 kN
Szerokosc rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:
by, =30,0cm, h=30,0cm
otulina zbrojenia Crom = 20 mm
1
Przesio A -B:
Zginanie: (przekréj a-a)
Zbrojenie doine w przesle zbyteczne
Scinanie:
Miarodajna wartoé¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)31,83 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 190 mm na celej dlugosci prz¢sta
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsg = (-)31,93 kN < Vg1 = 62,12 kN
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Ms.s = (-)45,68 kNm
Maksymalne ugiecie od Mgyx:  a(Msks) = (+)3,64 mm < asm = 15,00 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 27,72 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zaginanie: (przekr6j b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)58,26 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 5,90 cm®. Przyjeto 4416 o A, = 8,04 cm? (p=1,01%)
{decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek noénosci na zginanie: Msg = (-)58,26 KNm/mb < Mga = 75,59 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Ms.s = (-)45,68 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych:  wi =0,215mm < Win = 0,3 mm

PrzesloB-C:

Zginanie: (przekréj cc)

Moment przeslowy obliczeniowy Msy = 51,70 kNm

Zbrojenie potrzebne A; = 5,15 cm>. Przyjeto 3416 0 A, = 6,03 cm® (p=0,76% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 51,70 kNm/mb < Mgy = 59,37 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 71,37 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi 46 co 70 mm na odcinku 70,0 cm przy
lewej podporze oraz co 190 mm na pozostaiej czesci przesta

Warunek nosnosci na cinanie:  Vea = 71,37 kN < Vpm = 73,49 kN
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SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 40,48 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych:  wy = 0,290 mm < w;n = 0,3 mm

Maksymaline ugigcie od Mscx:  a(Mskp) = 25,19 mm < 2gm = 25,62 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 62,83 kN

Szeroko$é rys ukosnych: wi =017t mm < wn =03 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:
b, =300cm, h=300cm, be=600cm, h=150cm
otulina zbrojenia crom = 20 mm
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4.31 Belka-podciag trybuny
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Kombinacja: K1: 1,0-P1+1,0-P2
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyiete wymiary przekroju:

b,=40,0cm, h=450cm

otulina zbrojenia Crom = 25 mm

Przesio A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msd =69,12 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 4,18 om’. Przyjeto 3¢18 0 A. = 7,63 cm’ (p- 0,47% )
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek noénosci na zginanie:  Ms, = 89,12 kNm/mb < Mpa = 121,82 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sity poprzecznej Vsa = (-)171,21 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi 46 co 180 mm na odcinku 90,0 cm przy
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prawej podporze oraz co 300 mm na pozostalej czesci przesia
Dodatkowe zbrojenie 4 pretami odgigtymi $18 przy prawej podporze
Warunek nosnosci na écinanie:  Vsq = 171,21 kKN < Vras = 431,29 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 51,03 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,190 mm < Wyn = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msis: a(Msca) = 2,67 mm < &im = 15,57 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs« = 159,05 kN
Szerokosé rys ukosmych: Wi = 0,141 mm < Wim = 0,3 mm

Podpora B:

Zginanie; (przekrd] b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Mss= {(-)131,74 kNm

Zbrojenie potizebne gorme A = 8,31 cm’. Przyjgto 6418 0 As = 1272cm? (p=0,78%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci ha zginanie: Msq= (113174 KNm/mb < Mgq = 192,33 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mscr = ()1 11,56 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: Wi = 0,221 mm < Wyn = 0,3 mm

Przesto B -C:

Zginanie: (przekroj c-C)

Moment przestowy obliczeniowy Mss = 64,03 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 3,88 cm?. Przyjeto 3418 0 A, = 7,63 cm’ (p=0,47%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek noSnosci na zginanie:  Msq = 64,03 KNm/mb < Mgq = 121,82 KNm/mb
Scinanie: 7

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = (-)1 55,72 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi 46 co 110 mm na odcinku 88,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 132,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostatej czesci belki
Dodatkowe zbrojenie 4 pretami odgietymi $18 przy lewej podporze

oraz 2 pretami odgietymi ¢18 przy prawej podporze

Warunek noénosci na écinanie:  Vsa = (155,72 kN < Vras = 493,26 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msx = 58,96 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: Wi = 0,231 mm < Wiy =0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msix: a(Msiy) = 5,92 mm < &im = 27,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 154,68 kN
Szerokosd rys ukosnych. Wi = 0,176 mm < Win = 0,3mm

Podpora C:

Zginanie: (przekro] d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)223,01 kNm

Zbrojenie polrzebne géme A, = 15,16 cm’. Przyjeto 6418 0 A, =1527 em? (p=0,93%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msq = (-)223,01 kNm/mb < Mg = 224,37 KNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msie = (-)182,31 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,284 mm < Wy =0,3 mm

Przesio C - D:

Zginanie: (przekrdj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 155,09 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 9,96 em’ Przyjeto 6418 0 A; = 12,72 em? (p=0,78%)
(decyduje warunek dopuszczainej szerokosti rys prostopadtych)

Warunek noénoci na zginanie:  Mss = 155,09 KNm/mb < Mge = 192,33 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = 230,69 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢6 co 70 mm na odcinku 126,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 224,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostalej czgsci belki
Dodatkowe zbrojenie 6 pretami odgietymi $18 przy prawej podporze

Warunek noénosci na scinanie:  Vsg = 230,69 kN < Vges = 250,40 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msce = 120,48 kNm
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Szeroko$é rys prostopadiych:  wy = 0,240 mm < Wym = 0,3 mm
Maksymaline ugiecie od Msxy:  a(Mskn) = 13,53 mm < 3, = 27,00 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 204,30 kN
Szerokoss rys ukosnych:  w, = 0,190 mm < Wim =03 mm

Podpora D:

Zginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (- )1 88,22 kNm

Zbrojenie potrzebne gorme A;; = 12,41 cm®. Przyjeto 6418 o A, = 15,27 cm’ (p=0,93% )
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek noénoéci na zginanie:  Msy = (-)188,22 kNm/imb < Mggy = 224,37 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaly Msus = (-)154,19 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,239 mm < Wim = 0,3 mm

Przesto D - E:

Zaginanie: (przekroj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msd =41,63 kNm

Zbrojenie potrzebne A; = 2,48 cm?. Przyjeto 2418 0 A, = 5,09 em? (p=0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 41,63 kNm/mb < Mgq = 83,36 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 130,28 kN

Zbrojenie strzemionami czterocietymi $6 co 140 mim na odcinku 84,0 cm przy podporach
oraz co 300 mm w Srodku rozpigtosci przesta

Dodatkowe zbrojenie 4 pretami odgietymi ¢18 przy lewej podporze

Warunek no$nosci na scinanie:  Vsq = 130,28 kN < Vg = 459,11kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msc = 39,79 KNm

Szerokost rys prostopadiych:  wy = 0,251 mm < Wi = 0,3 mm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msir = (-)134,61 kNm
Maksymalne ugigcie od Msxx:  @(Msi) = (-)1,03mm < asy = 27,00 mm

Miarodajna warlos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 131,14 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wi = 0,280 mm < Wim = 0,3 mm

Podpora E:
Zginanie: (przekr6j h-h)
Moment podporowy obliczeniowy Msy = (- )1 59,92 kNm
Zbrojenie potrzebne gérne A, = 10,31 cm?. Przyjeto 5418 0 A, = 12,72 cm® (p=0,78%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msg = (-)159,92 kiNm/mb < Mgq = 192,33 KNm/mb
SGU:
Moment podporowy charaldterystyczny diugotrwaly Msce = (-)134,61 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,270 mm < Wiy = 0,3 mm

PrzestoE - F:

Zginanie: (przekroj i-)

Moment przesiowy obliczeniowy Ms., = 133,35 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 8,43 cm’. Przyjeto 4¢18 0 A, = 10,18 cm® (p=0,62% )
Warunek nosnosci na zginanie:  Msg = 133,35 kNm/mb < Mge = 158,14 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vs = (-)265,17 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi $6 co 110 mm na odcinku 132,0 cm przy lewej podporze

i na odcinku 143,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostalej czgsci belki
Dodatkowe zbrojenie 2 pretami odgietymi $18 przy lewej podporze

oraz 6 pretami odgigtymi ¢18 przy prawej podporze

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)265,17 kN < Vgras = 493,26 kKN

SGuU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgce = 105,02 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,289 mm < Wy = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie 0d Msep:  a(Msin) = 13,28 mm < @im = 27,00 mm

Miarodajna wartoS¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 210,88 kN
Szerokosé rys ukosnych: Wi = 0,178 mm < Wim = 0,3 mm
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Podpora F:

Zginanie: (przekrdj j-)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)182,25 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 11,96 cm”. Przyjeto 6418 0 A; = 15,27 cm® (p=0,93%)
(decyduje warunek dopuszczainej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnoéci na zginanie:  Msg = (-)182.25 KNm/mb < Mgq = 224,37 kNm/mb
SGU;

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg.x = (-)150,31 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,233 mm < Wim = 0,3 mm

Przesto F -G:

Zginanie: (przekroj k-k)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 40,10 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,38 cm”. Przyjeto 2418 o A, = 5,09 cm? (p=031%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 40,10 kNm/mb < Mgq = 83,36 kNm/mb
Scinanie: .

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsg = 127,58 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi 46 co 140 mim na odcinku 84,0 cm przy podporach
oraz co 300 mm w $rodku rozpigtosci przgsta

Dodatkowe zbrojenie 4 pretami odgietymi ¢18 przy lewej podporze

Warunek nosnoéci na écinanie:  Veg = 127,58 KN < Vres = 459,11 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaly Msyy = 38,33 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy =0235 mm < Wi = 0,3 mm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Ms.a = (-)146,05 kNm
Maksymalne ugiecie od Msyy:  @(Msa) = (-)1.02mm < 8y = 27,00 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 128,20 kN
Szeroko$é rys ukosnych:  wi = 0,289 mm < Wim = 0,3 mm

Podpora G:

Zginanie: (przekro) H)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)175,32 kNm

Zbrojenie potrzebne géme Ay = 11,44 cm’. Przyjeto 5418 0 A, = 12,72 cm® (p=0,78%)
Warunek nosnoéci na zginanie:  Msg = (-)175,32 kNm/mb < Mgo = 192,33 KkNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msyy = (-)146,05 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,294 mm < Wim = 0,3 mm

Przesto G - H:

Zginanie: (przekréj m-m)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 131,85 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 8,32 cm’. Przyjeto 4¢18 0 A, = 10,18 cm® (p=0,62%)
Warunek no$nosci na zginanie: Ms, = 131,85 kNm/mb < Mga = 158,14 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 187,09 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi 6 co 80 mm na odcinku 168,0 cm przy lewej podporze

i na odcinku 128,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostatej czesci belki
Dodatkowe zbrojenie 2 pretami odgietymi ¢18 na odcinkach przypodporowych
Warunek nosnosci na écinanie:  Vsq = 187,09 kN < Vrg = 589,97 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Msix = 104,03 kKNm

Szerokosé rys prostopadlych:  wy = 0,286 mm < Win = 0,3 mm

Maksymaine ugiecie od Msix:  8(Msin) = 12,60 mm < By, = 27,00 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 172,66 kN
Szerokosé rys ukosnych:  w = 0,177 mm < Wym = 0,3 mm

Podpora H:

Zginanie: (przekréj n-n)

Moment podporowy obliczeniowy Msq= (-)181 .79 KNm

Zbrojenie potrzebne gome As; = 11,92 cm’. Przyjeto 5918 0 A, = 12,72 cm® (p=0,78%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = (-)181,79 kNm/mb < Mre = 192,33 kKNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msye = (-)148,17 kNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wy =0,298 mm < Wi = 0,3 mm
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PrzesioH-1I:

Zginanie; (przekréj 0-o)

Moment przestowy obliczeniowy Ms, = 74,50 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 4,52 cm’. Przyjgto 3¢18 0 A, = 7,63 cm? (p=0,47%)
(decyduje warunek dopuszczalinej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek noénoéci na zginanie: Mgy = 74,50 kNm/mb < Mgqg = 121,82 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vs = (-)206,04 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi ¢6 co 80 mm na odcinku 104,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 120,0 cm przy prawej podporze oraz co 300 mm na pozostalej czesci belki
Dodatkowe zbrojenie 4 pretem odgietym ¢18 na odcinkach przypodporowych

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = (-)206,04 kN < Vag = 219,10 kN

Moment przestowy charalderystyczny diugotrwaty Mz, = 60,00 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,237 mm < Wym = 3,3 mm

Maksymalne ugigcie od Ms.x: a(Msky) = 6,14 mm < @i = 27,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 187,25 kN

Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,187 mm < Wim = 0,3 mm

Podpora I:

Zginanie: (przekrdj p-p)

Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-)232,43 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 16,39 cm’. Przyjeto 7418 o A. = 17,81 cm? (p=1,11%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = (1)232,43 kNm/mb < Mga = 248,44 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msca = (-)194,06 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych:  wy = 0,271 mm < Wi = 0.3 mm

Przesto | - J:

Zginanie: (przekroj g-q)

Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 150,07 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 9,60 cm?. Przyjeto 6¢18 0 A, = 12,72 cm? (p=0,78%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych) ’

Warunek no$noéci na zginanie:  Msq = 150,07 kKNm/mb < Mga = 192,33 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = 187,90 kN

Zbrojenie strzemionami czterocigtymi $6 co 80 mm na odcinku 184,0 cm przy
lewej podporze oraz co 300 mm na pozostale] czesci przegsia

Dodatkowe zbrojenie 1 pretem odgictym ¢18 przy lewej podporze

Warunek nosnoéci na écinanie;  Vsg = 187,90 kN < Vam =218,10 kN

SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Msiy = 129,11 kNm
Szerokose rys prostopadiych:  wy = 0,258 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msix:  @(Msky) = 15,93 mm < @m = 27,00 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 179,65 kN
Szeroko$é rys ukosnych:  wi = 0,174 mm < Win = 0,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymia ekroju:

b,=300cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

Przesto A - B:
Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 41,59 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 4,01 cm”. Przyjeto 5¢12 0 A, = 565¢cm’ (p=0,70%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadlych)

\Warunek nosnoéci na zginanie:  Mss = 41,59 KNm/mb < Mgg = 56,60 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vs = (-)94,06 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi $6 co 50 mm na odcinku 65,0 cm przy
prawej podporze oraz co 200 mm na pozostalej czesci przesia

Warunek nosnogci na écinanie:  Vsq = (-}94,06 kN < Ve = 103,66 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msys = 34,67 kNm
Szerokosé rys prostopadiych: Wy = 0,222 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msqy: a(Msiy) =398 mm < &m = 11,35 mm
Miarodajna wartoS¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 101,20 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wi=0223 mm < Wim = 0,3 mm
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Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)53,51 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A« = 5,31 cm”. Przyjeto 5412 0 A, = 5,65 cm’ (p=0,70%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mss = (-)53,51 kNm/imb < Mgq = 56,60 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msca = (-)44,62 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,290 mm < Wim = 0,3 mm

Przesio B - C:
Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 19,11 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,76 cm’. Przyjgto 3412 0 A, = 3,39 cm? (p=0,42%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)

Warunek no$noéci na zginanie: Msg = 19,11 kNm/mb < Mgg = 35,65 kNm/mb
$cinanie:

Miarodajna warte$é obliczeniowa sily poprzecznej Vsg = 67,70 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢6 co 70 mm na odcinku 56,0 cm przy
lewej podporze oraz co 200 mm na pozostale] czesci przesta

Warunek nosnosci na écinanie:  Vsq = 67,70 kN < Vg = 74,04 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msye = 15,95 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,186 mm < Wim = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Mg a(Msie) = 1,68 mm < @ = 11,50 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 70,52 kN
Szerokosc rys lukos’,nych: W= 0,212 mm < Wy = 0,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:
b, =240cm, hZ30,0cm
otulina zbrojenia Cnpom = 20 mm
Przesio A - B:
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msy = 31,78 KNm
Zbrojenie potrzebne A, = 3,05 cm’. Przyjeto 4412 0 A, = 4,52 cm’® (p=0,70%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadiych)
Warunek no$nosci na zginanie:  Ms, = 31,78 KNm/mb < Mgq = 45,28 kNm/mb
Scinanie:
Miarodajna wartos¢ obliczeniowa silty poprzeczne] Vsa = 32,60 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 200 mm na calej dlugosci przesta
Warunek nosnoécl na scinanie:  Vsg = 32,60 kN < Vrar = 46,20 kN
SGU: -
Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Ms, s = 25,64 kNm
Szerokost rys prostopadiych:  wi = 0204 mm < Wi = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msiy:  a(Msye) = 6,98 mm < @ = 1415 mm
Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 33,16 kN
Szerokosé rys ukoénych:  zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:
b, =30,0cm, h=300cm
otulina zbrojenia Cpom = 20 MM

Przesio A -B:

Zginanie: (przekr6j a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Ms4 = 20,45 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,89 cm’. Przyjeto 3412 0 A, = 339cm’ (p=0,42%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci 1ys prostopadtych)

Warunek noénoéci na zginanie:  Msy = 20,45 KkNm/mb < Mgg = 35,65 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)50,16 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 200 mm na caiej dtugosci przesta

Warunek nosnosci na écinanie:  Vsq = (-)50,16 KN < Vgas = 5555 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgcx = 17,82 kNm
Szerokost rys prostopadtych:  wi = 0,217 mm < Wim = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msxy: a(Msiy) = 2,57 mm < a;, = 11,32 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs, = 56,11 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msg= {-)30,66 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A, = 2,89 cm®. Przyjeto 4412 0 A, = 4,52cm’ (p=0,56% )
(decyduje warunek dopuszczalngj szerokosci rys prostopadiych)

Warunek nosnoscl na zginanie:  Msg = (-)30,66 kKNm/mb < Mgy = 46,41 KNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mscx = (-)26,73 KNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,231 mm < Wim = 0,3 mm

Przesio B - C:

Zginanie: (przekrdj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 14,13 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,29 cm”. Przyjgto 2412 0 A, = 2,26 cm’® (p=0,28% )

Warunek nosnosci na zginanie:  Msa = 14,13 kKNm/mb < Mge = 24,33 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 42,59 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnosci na écinanie:  Vsq = 42,59 KN < Vgar = 55,55 kN




SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mse= 12,32 kNm
Szerokosc rys prostopadiych: Wi = 0232 mm < Wy, = 0,3 mm
Maksymalne ugigecie od Msex a(Msye) = 1,83 mm < 3m = 11,47 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 46,82 kN
SzerokoSé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:

b, =30,0cm, h=400cm

otulina zbrojenia Crom = 20 mm

Przesio A - B:

Zainanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 128,91 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 9,75 cm’”. Przyjeto 5416 0 A = 10,05cm® (p=0,92% )
Warunek nosnosci na zginanie:  Mss = 12891 \Nmimb < Mra= 132,25 KNm/mb

100




Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 91,40 kN
Zbrojenie strzemionami dwucigtymi $6 co 70 mm na odcinku 77,0 cm przy podporach
oraz co 270 mm w Srodku rozpigtosci przesia

Warunek noénosci na écinanie; Vs = 91,40 KN < Vges = 101,12 kN
SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 112,43 kNm
Szerokosé rys prostopadiych: Wi = 0,278 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msxy:  @(Msicn) = 21,20 mm < &, = 22,75 mm
Miarodajna wartoS¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 96,76 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wi = 0245 mm < Wim = 0,3 mm
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :

Przyjete wymiary przekroju:
b, =300cm, h=300cm
otulina zbrojenia Cpom = 20 MM
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Przeslo A - B:

Zgdinanie: (przekr6} a-a)

Moment przesiowy obliczeniowy Msg = 86,55 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 9,66 cm”. Przyjeto 5420 0 A; = 15,71 cm® (p=1,98%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugigcia)

Warunek noénoséci na zginanie:  Msq = 86,55 KNm/mb < Mgg = 104,54 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sily poprzecznej Vss = 55,27 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 190 mm na calej diugosci przesia
Warunek nosnosci na §cinanie:  Vsq = 55,27 kN < Vrat = 76,77 kN

SGU:

Moment przesfowy charakterystyczny diugotrwaty Ms,y = 79,72 kNm

Szercko$E rys prostopadiych:  wie = 0,173 mm < Wim = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Msia: a(Msyp) = 21,62 mm < &m =21 ,90 mm
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Ve = 54,12 kN
Szerokosé rys ukoénych: zarysowanie nie wystepuje
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

b, =240cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia Cnom = 20 MM

Przesio A - B:
Zainanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 2,64 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,84 cm?. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm’ (p=0,47%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 2,64 KNm/mb < Mgq = 24,05 KNm/mb

$cinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsqa = (-)5,94 kN .

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnoéci na écinanie:  Vsq = (-)5,94 kN < Vrgr = 41,81 kN

SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Msc s = 2,31 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugigcie od Msky:  a(Msia) = 025 mm < am = 12,22 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 6,53 kN

Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:

Zginanie: (przekrdj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq= (-)3.65 kNm

Zbrojenie potrzebne gome (war. konstrukeyjny) As; = 0,84 cm’. Przyjeto 2¢12 0 A; = 2,26 cm? (p=0,35%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Ms, = (-)3.65 KNm/mb < Mgq = 24,05 kNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msqx = (-)3,19 kNm

Szeroko$t rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

PrzestoB - C:

Zginanie: (przekrdj c<)

Moment przestowy obliczeniowy Msa = 1,23 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 0,84 cm’. Przyjeto 2412 0 A; = 2,26 cm’ {p= 0,35%)
Warunek no$nosci na zginanie. Msq= 1,23 KNm/mb < Mgg = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢é obliczeniowa sity poprzecznej Vsy = 4,93 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 200 mm na calej diugosci przesta
Warunek no$nosci na écinanie:  Vsa = 4,93 kN < Vrar = 41,81 kN

SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Msy = 1,07 kNm

Szerokoséé rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msin: a(Mskn) = 0,07 mm < agm = 12,50 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 5,64 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuse

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)
Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)2,84 kNm
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Zbrojenie potrzebne géme (war. konstrukeyjny) As = 0,84 cm®. Przyjgto 212 0 A, = 2,26 cm’® (p=0,35%)
Warunek noénoéci na zginanie.  Msq = (-)2.84 KNm/mb < Mga = 24,05 KNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = (-)2,49 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Przeslo C - D:

Zginanie: (przekrdj e-e)

Moment przesiowy obliczeniowy Msa = 1,63 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A = 0,84 cm?. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 cm® (p=0,35%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = 1,63 KNm/mb < Mge = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sily poprzecznej Vss = 4,62 kN

Zbrojenie konstrukcyjne sirzemionami dwucietymi $6 co 200 mm na calej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsa = 4,62 KN < Vaa = 41,81 kN

SGU: ’

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly My = 1,42 kNm

SzerokoSc rys prostopadlych:  zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msix;  8(Msin) = 0,13 mm < a,= 12,50 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 5,37 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystgpuje

Podpora D:

Zginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msa = (-)2,82 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne (war. konstrukcyjny) As; = 0,84 cm>. Przyjeto 2412 0 A; = 2,26 cm? (p=0,35%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Mss = (12,82 KNm/mb < Mga = 24,05 kNm/mb )

SGU;

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msix = (-)2,47 kKNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Przesto D - E:

Zainanie: (przekroj g-g)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 1,21 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 0,84 cm?. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm?® (p=0,35%)
warunek noénosci na zginanie:  Msgs = 1,21 kNm/mb < Mgq = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsy = (-)4,96 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 200 mm na calej diugosci przgsta
Warunek no$noéci na écinanie:  Vsq = (-}4,96 kN < Vray = 41,81 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscy = 1,05 kNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Msiu: a(Msip) = 0,07 mm < aim = 12,50 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 5,67 kN
Szeroko$é rys ukasnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora E:

Zginanie: (przekroj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)3.71 kNm

Zbrojenie potrzebne géme (war. konstrukcyjny) As: = 0,84 cm’. Przyjeto 2¢12 0 A; = 2,26 cm® (p=0,35%)
Warunek nosncéci na zginanie:  Msq = (-)3,71 KNm/mb < Mgg = 24,05 KNm/mb

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mskx = {(-)3,24 kNm

Szeroko$é rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Przeslo E - F:

Zginanie: (przekroj i)

Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 2,72 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A = 0,84 cm®. Przyjeto 2¢12 0 A, = 2,26 cm? (p=0,35%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msa = 2,72 KNm/mb < Mge = 24,05 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsa = 6,04 kN

N0




Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 200 mm na calej diugosci przesta

Warunek no$nosci na $cinanie:
SGU:

Vss = 6,04 kN < Vra = 41,81 kN

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msac = 2,37 kNm

Szerokosc rys prostopadiych:
Maksymalne ugiecie od Msyy:

zarysowanie nie wystepuje
a(Msip) = 0,27 mm < a3, = 12,38 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vs = 6,61 kN

Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie n
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by =240cm, h=400cm

otulina zbrojenia cnom = 20 mm

Przesio A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 8,99 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. kenstrukcyjny) A, = 1,15 cm”. Przyjgto 2¢12 0 A. = 2,26 cm’ {p=0,26%)

Warunek noénosci na zginanie:  Msq = 8,99 KNm/mb < Mgg = 33,55 kNm/mb

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vs = (-)5,93 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 46 co 270 mm na catej diugosci przesta
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsa = (-)9,93 kN < Vrat = 51,59 kN

SGuU:

Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaly Msa = 7,82 kNm

Szerokosé rys prostopadiych: zarysowanie nie wystepuje

Maksymalne ugiecie od Mscy:  8(Mske) = 1,82 MM < @im = 27,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna siy poprzecznej Vsx = 6,41 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora B:
Zaginanie; {przekroj b-b)
Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)1 ,28 kNm

Zbrojenie potrzebne géme (war. konstrukeyjny) As; = 1,15 cm”. Przyjeto 2412 0 A, = 2,26 em? (p=0,26%)

Warunek noénosci na zginanie:  Msq = (-)1,28 kNm/mb < Mrg = 33,55 kKNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msir = (-)1,91 KNm
Szeroko$é rys prostopadiych:  zarysowanie nie wystepuje

Przesto B - C:

Zginanie; (przekréj ¢-c)

Zbrojenie dolne w przesle zbyteczne

Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)11,63 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 270 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na écinanie:  Veg = (-)11,63 kN < Vgg = 53,61 kN

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msx = (-)27,35 kNm

Maksymalne ugiecie od Msy:  a(Msie) = (-)5,22 mm < ap, =27,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 10,77 kN
Szerokosé rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)33,36 kNm

Zbrojenie potrzebne géme As; = 2,26 cm?. Przyjeto 3412 0 A; = 3,39 cm? (p=0,38% )
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek noénoéci na zginanie: Msq = (-)33,36 kNm/mb < Mgs = 49,27 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msy s = (-)27,35 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,217 mm < Wym = 0,3 mm

Przeslo C - D:

Zginanie: (przekréj e-e)

Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 41,64 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 2,84 cm?. Przyjeto 3¢12 0 A, = 3,39 cm’ (p=0,38%)

Warunek noénosci na zginanie:  Msq = 41,64 KNm/mb < Mgq = 49,27 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vsq = (-)57,89 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢6 co 410 mm na odcinku 77,0 cm przy
prawej podporze oraz co 270 mm na pozostalej czesci przesta

Warunek noénoéci na écinanie:  Vsq = (57,89 kN < Vggs = 64,70 kN

SGU:
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Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msce = 33,69 kNm
Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,281 mm < Wim = 03 mm
Maksymalne ugiecie od Mscx:  @(Mske) = 12,70 mm < am = 27,00 mm

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 54,21 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wi = 0,164 mm < Wim = 0,3 mm

Podpora D:

Zaginanie: (przekroj f-f)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = ( -)62,15 kNm

Zbrojenie potrzebne gome As, = 4,36 cm?. Przyjgto 4412 0 A, = 4,52 em? (p=0,51%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msg = (-)62,15 kNm/mb < Mgq = 64,28 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msys = (-)50,39 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych:  wy = 0,288 mm < Wim = 0,3 mm

Przeslo D -E:

Zdinanie: (przekrdj g-g)

Moment przeslowy obliczeniowy Msa =21,18 KNm

Zbrojenie potrzebne A. = 1,41 cm?. Przyjeto 2912 0 A. = 2,26 em? (p=0,26% )
Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = 21,18 kKNm/mb < Mgq = 33,55 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vss = (-)54,61 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 46 co 270 mm na calej diugosci przesta

Warunek nosnosci na écinanie:  Vsqg = (-)54,61 kN < Vga = 57,67 kN
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscr = 17,22 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,198 mm < Wi = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mscr.  @(Mskx) = 3,27 mm < &im = 27,00 mm

Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Ve, = 51,63 kN
Szeroko$é rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Podpora E:

Zginanie: (przekroj h-h)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = (-)73,27 kNm

Zbrojenie potrzebne géme A;; = 5,23 em’. Przyjeto 5¢12 0 A; = 5,65 cm’ (p=0,64% )
Warunek nosnosci na zginanie: Msa = (-)73,27 kNm/mb < Mgq = 78,59 kNm/mb
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msqe = (-)59,50 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,251 mm < Wy = 0,3 mm

Przesto E - F:

Zginanie: (przekrdj i-i)

Moment przestowy obliczeniowy Ms,, =55,95 kNm

Zbrojenie potrzebne A = 3,89 cm>. Przyjeto 4412 0 A, = 4,52 cm’ (p=051%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 55,95 kNm/mb < Mgq = 64,28 kKNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 66,12 kN

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢6 co 100 mm na odcinku 80,0 cm przy
lewej podporze oraz co 270 mm na pozostalej czesci przesta

Warunek nosnosci na écinanie;  Ves = 66,12 kN < Vg = 71,17 kN

SGU:

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 45,41 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,257 mm < W, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Msix:  @(Mskn) = 15,38 mm < ay, = 27,00 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 60,96 kN
Szerokosé rys ukosnych:  w, = 0,172 mm < win = 0,3 mm
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BELKI STALOWE POD CENTRALE
BELKA POD CENTRALE C1 (VS-150-R-RMS/ES)

Schemat statyczny (cigzar belki uwzgledniony automatycznie):

3 S
= o
VaN FaN Pt
A B c
" 2,40 ¥ 2,40 "
;I"' 240 # 2% _1(
Momenty zginajace [kNm:.
8,80
L //,N
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S
- brak stezen bocznych na diugoéci belki;
- obciazenie przylozone na pasie gérnym belki,
Wymiarowanie wg PN-80/B-03200
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Przekroj : HE 120 A stal: St3
W, = 106 cm®, J, = 606 cm*, A, =5,70 cm’, m = 19,9 kg/m
zginanie : klasa przekroju 1 (o, = 1,063) Mg = 24,23 kNm
$cinanie : klasa przekroju 1 Vr = 71,08 kN
Belka
Noénoé¢ na zginanie
Wspolczynnik zwichrzenia ¢ = 0,940
Moment maksymalny Mu.x = 8,80 kNm
me/(PLMR=0,386 < 1
Nosnos¢ na scinanie
Maksymaina sita poprzeczna Vimx = 18,33 kN
Viax! VR = 0,258 < 1
Nosnosé na zginanie ze scinaniem
Vpax= 1833 kN < V,=0,6Va=42,65kN
— warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzyvtkowania (v =1.15)
Ugiecie graniczne f, =1,/ 350 = 6,86 mm
Ugiecie maksymaine fm= 1,54 mm
frax = 1,54 mm < fg = 6,86 mm
BELKA POPRZECZNA POD CENTRALE C1 (VS-150-R-RMS/ES)
Schemat statyczny (ciezar betki uwzgledniony automatycznie):
8 8
b 4
A B
_ 10 - = =
e — o =
Momenty zginajace [kNmj:
AA s
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Wymiarowanie wg PN-90/B-03200
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Przekréj : HE 120 A stal: St3
W, =106 cm®, J,=606cm®, A, =570 cm? m =199 kg/m
zginanie : klasa przekroju 1 (a, = 1,063) Mg = 24,23 kNm
$cinanie : klasa przekroju 1 Vg = 71,08 kN

Noé$nos¢ na zginanie
Wspélczynnik zwichrzenia ¢ = 0,958
Moment maksymalny M. = 6,74 kNm
Muex / o1 Mg = 0,200 < 1
Nos$nos¢ na scinanie
Maksymalna sita poprzeczna Vimax = 12,83 kN
Viax ! VR =0,181 < 1
Noénoéé na zginanie ze scinaniem
Vimax = 12,83 kN < V,=0,6-Vg=4265kN
- warunek niemiarodajny
Stan graniczny uZytkowania_(yr=1,15)
Ugiecie graniczne fy =1, /350 = 6,00 mm
Ugiecie maksymalne fma = 2,17 mm
frax = 2,47 mm < fg = 6,00 mm

BELKA POD CENTRALE C2 (VS-75-R-RH)

Schemat statyczny (cigzar belki uwzgledniony automatycznie).
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Wymiarowanie wg PN-80/B-03200
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Przekroj - HE 120 A stal: St3
W, =106 cm®, Jy = 606 cm®, A, =5,70 cm?, m = 19,9 kg/m
zginanie : klasa przekroju 1 (&, = 1,063) Mg = 24,23 kNm
$cinanie : klasa przekroju 1 Vg = 71,08 kN

Belka
Nos$nos¢ na zginanie
Wspolczynnik zwichrzenia ¢ = 0,971
Moment maksymalny Mu.x = 3,30 KNm
Muax / u-Mg = 0,140 < 1
Nosnos¢ na scinanie
Maksymalna sita poprzeczna Vimax = 8,92 kN
Vmax/ VR = 0,126 < 1
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No$nos$é na zginanie ze $cinaniem
Viax = 8,92 kN < V,=0,6:Vg =42,65kN
- warunek niemiarodajny
Stan graniczny uytkowania_(yr =1,15)
Ugiecie graniczne f, = L,/ 350 = 5,28 mm
Ugiecie maksymaine fmax = 0,34 mm
frax = 0,34 mm < fu =529 mm

BELKA POPRZECZNA POD CENTRALE C2 (VS-75-R-RH)
Schemat statyczny (cigzar belki uwzgledniony automatycznie):
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Przekréj : HE 120 A stal. St3
W, = 106 cm®, J, = 606 cm*, A, =570 cm’, m = 19,9 kg/m
zginanie : klasa przekroju 1 (o, = 1,063) Mg = 24,23 kNm
écinanie : klasa przekroju 1 Vr = 71,08 kN

Noénoéé na zginanie
Wspolczynnik zwichrzenia ¢ = 0,986
Moment maksymaliny Mmax = 2,11 kNm
Muax / @Mz = 0,088 < 1
Nos$nosé na scinanie
Maksymalna sita poprzeczna Vimx = 5,71 kN
Vimax / Vr = 0,080 < 1
Nosnosé na zginanie e scinaniem
Vaax =571 kN < V,=0,6:Vg =42,65kN
— warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania_ (y; =1.15)
Ugiecie graniczne fy =1, /350 = 4,23 mm
Ugiecie maksymaline fma = 0,34 mm
foax = 0,34 mm < fz =423 mm

BELKA POD CENTRALE C3 (VS-75-R-RMH-SS)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgigdniony automatycznie):
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Wymiarowanie wg PN-90/B-03200
y
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Przekr6j : HE 120 A stal: St3

W, = 106 cm®, J, = 606 cm®, A, =5,70 cm’, m = 19,9 kg/m

zginanie : klasa przekroju 1 (a, = 1,063)
$cinanie : klasa przekroju 1 Vr=71,08 kN

Belka
Nosnos¢ na zginanie
Wspolczynnik zwichrzenia ¢ = 0,960
Momeift maksymalny My, = 4,05 KNm
Muax / Mg = 0,174 < 1
Nosnosé na scinanie
Maksymalna sita poprzeczna Vi, = 9,89 kN
Voax / VR =0,139 < 1
Noénosé na zginanie ze Scinaniem
Viax = 9,89 kN < V,=0,6'Vg = 42,65 kN
— warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania_ (v =1,15)
Ugiecie graniczne fg =1,/ 350 = 5,86 mm
Ugiecie maksymaine fmux = 0,52 mm
fmax = 0,52 mm < €, =586 mm

BELKA POPRZECZNA POD CENTRALE C2 (VS-75-R-RMH-SS)

Mg = 24,23 kNm

Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):

Q

(=]
0 N
P =
| 1
i
PN 25
A
e 1,48 - i
¥ 148 ¥
Momenty zginajace [kNm)]:
& T N
e S "
:,’XA TT— —= . L ,‘..B
S 211

-
~
uy

- brak stezen bocznych na diugosci belki;
- obcigzenie przylozone na pasie goérnym belki;

Wymiarowanie wg PN-90/B-03200
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Przekroj : HE 120 A stal: St3

W, = 106 cm®, J, = 606 cm®, A, =5,70 cm’, m=19,9 kg/m

zginanie : klasa przekroju1 (o, = 1,063)
Scinanie : klasa przekroju 1 Vg =71,08 kN

No$nos¢ na zginanie
Wspblczynnik zwichrzenia ¢ = 0,986
Moment maksymainy M = 2,11 kNm
Muax / @-Mr = 0,088 < 1
Nos$nos¢ na scinanie

Mg = 24,23 kNm

N3




Maksymaina sita poprzeczna Vimx = 5,71 kN
Ve / VR = 0,080 < 1
Nosnoséé na zginanie ze $cinaniem
Voax =571 kN < V,=0,6'Vg = 42,65kN
- warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania (v =1,15)
Ugiecie graniczne f =, / 350 = 4,23 mm
Ugiecie maksymaine faa = 0,34 mm
frax = 0,34 mm < fy =423 MM

5.4.2 Belka
SZKIC BELKI

V77 71a
, 024

3.15

V777 1s

B

WYKRESY SI. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm}:

024

R
_‘_‘-‘_H--_‘_\_‘_‘—-—-—

—

75,17

Sily tnace [kN]:
75147

D..

7517

PN
A

Ugiecia [mm]:

A ‘-\_-\—_._\x\_\_

Obwiednia sit wewngtrznych
Momenty zginajace [kNm]:

14,38

|
|
m~u

Sity tnace [kN]:

7517
—

63,70

75,17

58,05

Ugiecia [mm]:

A

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264.:2002 :

Przyjete wymiary pizekroju:
b, =30,0cm, h=30,0cm
otulina zbrojenia Cpom = 20 mm

14,38
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Przesio A - B:

Zainanie; (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 63,70 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 6,55 cm’. Przyjgto 4¢16 0 A, = 8,04 cm® (p=1,01%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Mss = 63,70 kNm/mb < Mgs = 75,59 kNm/mb
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sity poprzeczngj Vss = 58,05 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 46 co 190 mm na calej diugo$ci przesia
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsa = 58,05 kN < Vra1 = 62,12 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msye = 55,54 kNm
Szeroko$é rys prostopadiych:  wi = 0,264 mm < Wi = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgce:  a(Mskg) = 14,38 mm < aim = 16,95 mm

Miarodajna warto$é charakterystyczna sily poprzecznej Vsx = 60,89 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje

Belka spocznikowa zewn 24x30

SZKIC BELKI
7777771 B
o i L - o 1.9 e ¥ 024 e

WYKRESY Sit WEWNETRZNYCH
Momenty zginajgce [kiNm]:

Sity tnace [kN]J:

21.83 o
- - T
A ——— B
o 21.83
Ugiecia [mm]:
I &
A T— —_ B
—_ —
i FIT
Obwiednia sit wewnetrznych
Momenty zginajace [kNm]:
A - | AB
1l B ——— || A -
2l 11,73 4
Sily tnace [kN]:
21.83
[ = 13.85
| | _
= N Te
3,85 -
-21.83
Ugiecia [mm}:
2 e
2,04
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 :
Przyjete wymiary przekroju:

by=240cm, h=30,0cm

otulina zbrojenia cnom = 20 MM

Przesto A - B:

Zginanie: (przekro6] a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 11,73 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,07 cm’. Przyjeto 212 0 A, =2,26cm” (p=0,35% )
Warunek no$noéci na zginanie: Mss = 11,73 kNm/mb < Mgs = 24,05 KNm/mb
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsg = (-)13,95 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na calej diugosci przgsta
Warunek noénosci na $cinanie:  Vsa = (-)13,95 KN < Vgar = 41,81 kN

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 10,07 kNm
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,168 mm < Wsn = 0,3 mm

Maksymaine ugigcie od Mscs. a{Mskr) = 204 mm < &, = 10,75 mm
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs, = 16,65 kN
SzerokosE rys ukosnych:  zarysowanie nie wystepuje

5.1 Schody
5.1.1 Schody-bieg doiny
DANE:
) 300 ¥ 115 ¥

k)

Wymiary schodoéw :

Dlugosc biegu l,=3,00m

Réznica poziomoéw spocznikéw h=187m |
Liczba stopni w biegu n=11szt. |
Grubosé plyty t=15,0cm

Diugosc gornego spocznika |, =1,15m

Wymiary poprzeczne:

Szerokosc biegu 2,40 m

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosc)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b = 30,0 cm, h=80,0cm

Wieniec §ciany podpierajacej spocznik gorny b=240cm, h=240cm

WYNIKi:
Przyjety schemat statyczny:
po =520 N/m2
: RS go s = 526 kM2

Joh=8.71KNm2

1,75

*x
£
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Wyniki obliczer statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 27,37 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 27,60 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsep = 25,14 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Zginanie: (przekréj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 27,37 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 5,66 cm’/mb. Przyjeto $12 co 10,0 cmo A, = 11,31 cmimb (p=0,91%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugigcia)
Warunek noénosci na zginanie: Ms, = 27,37 kKNm/mb < Mrs = 50,44 kNm/mb

Scinanie:
Sila poprzeczna obliczeniowa Vsq = 26,55 kN/mb
Warunek nosnoéci na &cinanie:  Vsg = 26,55 kN/mb < Vg = 104,69 kN/mb
SGU:
Moment przesiowy charakterystyczny diugotrwaly Msc: = 18,09 kNm/mb
Szeroko$é rys prostopadiych:  w, = 0,096 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msiy:  a{Msk) = 19,94 mm < a5 = 20,10 mm
t
5.1.2 Schody-bieg gémy
DANE:
24y 300 &

Wymiary schodéw :
Diugosc biegu L=300m
Réznica poziomow spocznikow h=187m
Liczba stopni w biegu n=11szt.
Grubosé piyty t=15,0 cm
ia rzeczne:
Szeroko$¢ biegu 2,40 m
Opatcia : (szerokoS¢ / wysokost)

Wieniec $ciany podpierajacej dolny bieg schodowy b=240cm, h=30,0cm
Belka gérna podpierajaca bieg schodowy b=30,0cm, h=30,0cm

WYNIKI:

Przyjety schemat statyczny:

L2




Wyniki obliczen statycznych:
Przesiq A-B: maksymalny moment obliczeniowy Mss = 17,03 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rssa = 21,52 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsap = 21,77 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Zginanie: (przekrdj 1-1) ) o
Moment przeslowy obliczeniowy Msy = 17,03 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 3,42 cm’/mb. Przyjeto $12 co 18,0 cm o A, = 6,28 cm’mb (p=0,51%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msy = 17,03 kNm/mb < Mgg = 30,71 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 21,36 kN/mb
Warunek nodnosci na écinanie;  Vsg = 21,36 KN/mb < Vggr = 104,69 kKN/mb

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny dlugotrwaty Msyx = 11,26 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,118 mm < Wsm = 0,3 mm
Maksymaine ugigcie od Msxx:  a(Msyp) = 9,77 mm < &m = 15,65 mm
5.2 Schody
DANE:
30 203 + 54 *

Wymiary schodéw :

Diugosé biegu Ih=203m

Réznica pozioméw spocznikéw h=136m
Liczba stopni w biegu n=8 szt

Grubosé plyty t=12,0cm
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Dlugo$¢ gémego spocznika 13 =0,58 m

Wymial eczne:

SzerokoS¢ biegu  1,62m

Oparcia : (szeroko$c / wysokoét)

Belka dolna podpierajaca bieg schodowy b=30,0cm, h=80,0cm
Wieniec Sciany podpierajacej spocznik gérny b=240cm, h=240cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
Pn =520 km?
gos= 417 W¥m?
dIH]]Iﬂ]]IDIHIHIH]I[[Dﬂ]]}m
Sah= 740 km2/
3
- 2r *
Wyniki obliczen statycznych:
Przesio A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msy = 11,63 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsea = 16,93 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsap = 16,14 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Zginanie: (przekroj 1-1)
Moment przgstowy obliczeniowy Msq = 11,63 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 3,11 cm¥mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm’/mb (p= 0,86% )
Warunek nodnosci na zginanie: Mgy = 11,63 kKNm/mb < Mgg = 27,58 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsy = 16,37 kN/mb
Warunek nosnosci na $cinanie: Vg = 16,37 KN/mb < Vgg; = 80,97 kN/mb
SGU:
Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 7,42 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,064 mm < wsp = 0,3 mm
Maksymaine ugiecie od Msiv:  a(Mskw) = 8,32 mm < ag, = 13,65 mm
5.3 Schody przyziemia
DANE:
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Wymiary schodow :
Dlugos¢ biegu L=210m
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Ré2nica poziomo6w spocznikéw h=1,36m
Liczba stopni w biegu n=8szt.

Grubosé plyty t=10,0cm

Oparcia : (szerokosé { wysokoég)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b= 30,0 cm, h=100,0 cm
Wieniec $ciany podpierajacej gorny bieg schodowy b=240cm, h=240cm
WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
po =650 KNIm?

72
Wyniki obliczen statycznych:

Przesto A-B: maksymainy moment obliczeniowy Msg = 5,96 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rssa= Rsap=12,56 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
1

Zginanie: (przekréj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy Msy = 5,96 kNm/mb
Zbrojenie potizebne A, = 2,00 cm’/mb. Przyjeto $12 co 12,0 cm o A, = 9,42 cmimb (p=1,27%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msa = 5,96 kNm/mb < Mgy = 23,42 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vss = 11,90 kN/mb
Warunek nodnosci na scinanie: Vs = 11,90 kN/mb < Vgar = 64,59 KN/mb

Moment przestowy charaiderystyczny diugotrwaty Ms.(,. = 3,50 kNm/mb

Szerokosé rys prostopadlych:  wy = 0,000 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mscr:  a(Msir) = 1,97 mm < aym = 9,50 mm

5.4 Schody zewnetrzne 1
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Wymiary schodéw :

Diugost biegu L,L=180m

R62znica poziomow spocznikéw h=119m

Liczba stopni w biegu n=7szt.

Grubosgé plyty t=120cm

Diugosé gomego spocznika kg =3,45m

Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu  2,75m

Oparcia : (szerokosé / wysokost)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b=30,0cm, h=50,0cm
Belka gérna podpierajaca bieg schodowy b=30,0cm, h=30,0cm
Wieniec sciany podpierajacej spocznik gorny b=240cm, h=240cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:

¥ 1.7 y 338
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Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msg = 2,65 kKNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msgp = 12,12 kNm/mb
Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Mss = 10,44 kNm/mb

Reakcja obliczeniowa Regamax = 8,70 KN/mb, Rsaamn = 0,02 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsunma = 41,87 kN/mb, Rsasmin= 25,48 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsacma = 15,12 kN/mb, Rsycmn= 5,73 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przesio A-B- wymiarowanie
Zginanie: (przekr6j 1-1)
Moment przesiowy obliczeniowy Msg = 2,65 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A, = 1,22 cm?/mb. Przyjeto $12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm’mb (p= 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msq = 2,65 kNm/mb < Mgy = 27,58 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq= 17,14 kN/mb
Warunek nognosci na écinanie:  Vsg = 17,14 kN/mb < Vrer = 80,97 kN/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msix = 1,62 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,000 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymaine ugiecie od Mskx:  a(Mskn) = (-)0,67 mm < &y =855 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekréj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)12,12 kNm
Zbrojenie potrzebne A, = 2,05 cm¥mb. Przyjeto gora 412 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm’/mb
Warunek noénoéci na zginanie: Msg = 12,12 kNm/mb < Mge = 44,54 KNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly My s = (-)7,38 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,064 mm < Wi = 0,3 mm
Przeslo B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekréj 3-3)
Moment przestowy obliczeniowy Msy = 10,44 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 2,77 cm’/mb. Przyjeto 412 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?mb (p=0,86% )
Warunek noénosci na zginanie: Msq = 10,44 KNm/mb < Mgg = 27,58 kKNm/mb




Scinanie;
Sita poprzeczna obliczeniowa Vss = 20,45 kN/mb
Warunek noénosci na Scinanie:  Vsg = 20,45 kN/mb < Vrat = 80,97 kN/mb

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 6,36 kNm/mb
Szeroko$é rys prostopadiych:  wy = 0,048 mm < wg, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msiy: a(Mske) =885 mm < am = 16,88 mm

5.5.1 Schody
DANE:
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Wymiary schodow :

Diugosc biegu lh=3,00m

Réznica pozioméw spocznikow h=187m

Liczba stopni w biegu n=11szt.

Grubosc¢ piyty t=120cm

Diugo$¢ gomego spocznika g = 2,46 m

Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu 2,00 m

Oparcia ; (szerokosé / wysokost)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b = 30,0 cm, h= 80,0 cm
Belka géma podpierajaca bieg schodowy b=30,0cm, h=30,0cm
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gorny b=200cm, h=210cm

WYNIKI:

Przyjety schemat statyczny:
po = 520 K/m?2
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Wyniki obliczen statycznych:
Przesio A-B: maksymainy moment obliczeniowy Msq = 9,60 kKNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msq, = 10,65 kKNm/mb
Przesto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msy = 3,59 kNm/mb

Reakcja obliczeniowa Rsaamax = 15,78 kN/mb, Rsgamn = 8,68 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsa.max = 39,01 kN/mb, Rsapmin = 29,14 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsuc.max = 8,32 kN/mb, Rsacmin = 1,54 kN/mb

A




Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przeslo A-B- wymiarowanie
Zainanie; (przekrdj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy Mg, = 9,60 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 2,54 cm?mb. Przyjeto $12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm¥mb (p=0,86% )
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 9,60 kNm/mb < Mga = 27,58 kNm/mb
Scinanie: .
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 20,58 kN/mb
Warunek noénosci na scinanie:  Vgq = 20,58 KN/mb < Vrgy = 80,97 kN/mb
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msie = 6,17 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,045 mm < Wi, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgyy:  @(Mskp) = 6,46 mm < ayn, = 14,55 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekréj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-)10,65 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A = 1,87 cm?/mb. Przyjeto gora ¢12 co 14,0 cm 0 A, = 8,08 cm*/mb
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 10,65 kNm/mb < Mgq = 44,54 kNm/mb

Mor'nenl podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mscy = (-)6,85 kNm/mb
Szerokosé rys prostopaditych:  w, = 0,056 mm < Wim = 0,3 mm
Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekrdj 3-3)
Moment przgsfowy obliczeniowy Msy = 3,59 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,22 cm?/mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?mb (p= 0,86%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 3,59 kNm/mb < Mzgg = 27,58 kKNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 14,54 kN/mb
Warunek nosnosci na écinanie;  Vsg = 14,54 kN/mb < Vg = 80,97 kN/mb
SGU:
Moment przeslowy charakierystyczny dtugotrwaly Msq = 2,31 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,000 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mscx:  a(Msip) = (-)0,82 mm < aim = 11,83 mm

5.5.2 Schody
DANE:

Wymiary schodow :
Dlugosé dolnego spocznika g = 2,68 m
Dlugosé biegu L=390m

PR




Réznica poziomow spocznikow h=238m

Liczba stopni w biegu n=14sz.
Grubos¢ piyty t=12,0cm

Dilugosé gémego spocznika g =1 64 m
Wymiary poprzeczne:

Szeroko$é biegu  2,00m

Oparcia ; (szeroko$¢ / wysokosc)

Wieniec sciany podpierajacej spocznik dolny b=240cm, h=240cm

Belka dolna podpierajaca bieg schodowy
Belka goma podpierajaca bieg schodowy

b=30,0cm, h=30,0cm
b=30,0cm, h=400cm

Wieniec éciany podpierajacej spocznik gorny b=240cm, h=240cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:

Wyniki obliczen statycznych:

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Mss = 4,43 kNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msyp = 17,72 kNm/mb
Przeslo B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 14,90 kNm/mb
Podpora C: moment podporowy obliczeniowy Msqp = 18,28 kNm/mb

Przesto C-D: maksymalny moment obliczeniowy

Reakcja obliczeniowa Rsgama = 9,84 KN/Mb, Rsaamn =-0,20 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsapmx = 50,63 kN/mb, Rsepmn= 24,61 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsocmax = 51,44 KN/mb, Rsacmn = 25,20 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsanumex = 2,65 KN/mb, Rsap pin = 7,79 kKN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Przesio A-B- wymiarowanie
Zainanie: (przekroj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As

Warunek no$nosci na zginanie:
Scinanie:

Msq = 4,43 kNm/mb

Mss = 4,43 kKNm/mb < Mgg = 27,58 kNm/mb

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsg = 19,36 KN/mb

Warunek no$nosci na scinanie:

Vs = 19,36 kN/mb < Vggr = 80,97 kN/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mg = 2,70 KNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,000 mm < Wi = 0,3 mm
Maksymaine ugiecie od Msky: a(Msip) = (52,12 MM < &m = 12,95 mm

Podpora B- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy

Zbrojenie potrzebne A, = 3,03 cm’/mb. Przyjeto gora $12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm
Msq = 17,72 KNm/imb < Mga = 44,54 kNm/mb

Warunek nosnoéci na zginanie:

Msg = (-)17,72 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = (-}10,79 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadtych:  wi=0,110 mm < Wiy = 0,3 mm

Msq = 0,32 kKNm/mb

= 1,22 cm¥mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cm o A; = 8,08 cm¥mb (p=0,86%)

433




Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekr6) 3-3)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 14,90 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 4,05 cm*/mb. Przyjeto $12'co 14,0 cmo A, = 8,08 cm?mb (p= 0,86% )
Warunek no$nosci na zginanie:  Msa = 14,90 kNm/mb < Mgq = 27,58 KNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 28,54 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 28,54 kN/mb < Ve = 80,97 kN/mb
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny dlugotrwaly Mscs = 9,07 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,087 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymaine ugiecie od Mskx:  a(Mswy) = 19,66 mm < ajm = 21,00 mm
Podpora C- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj 4-4)
Moment podporowy obliczeniowy Ms,y = (-)18,28 KNm
Zbrojenie potrzebne A, = 3,13 cm’/mb. Przyjeto géra $12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?/mb
Warunek no$nosci na zginanie: Msy = 18,28 KNm/mb < Mgg = 44,54 kKNm/mb
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msqx = (-)11,13 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,114 mm < Wim = 0,3 mm
Przeslo C-D- wymiarowanie
Zainanie: (przekréj 5-5)
Moment przesiowy obliczeniowy Mss = 0,32 kKNm/mb
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,22 cm¥mb. Przyjeto $12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm¥mb (p=0,86%)
Warunek noénosci na zginanie:  Msg = 0,32 KNmVmb < Mra = 27,58 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 18,62 kN/mb
Warunek no$nosci na écinanie:  Vsq = 18,62 kN/mb < Vrar = 80,97 kN/mb

SGU:
Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Msr =0,19 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,000 mm < Wy = 0,3 mm
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msippom = (-)11,13 KNm/m
Maksymalne ugiecie od Msiy:  8(Msiapod) = ()2,32 mm < ay, =7,83 mm
5.5.3 Schody
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Wymiary schodow :

Diugo$¢ dolnego spocznika kq= 1,60 m

Diugosc biegu ,=120m

Réznica pozioméw spocznikéw h=085m

Liczba stopni w biegu n=5szt

Grubos¢ piyty t=12,0cm

Diugos¢ gornego spocznika ;5= 1,94 m

Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 2,00 m

Oparcia : (szerokoSc / wysokosc)

Wisniec &ciany podpierajace] spocznik doiny b=240cm, h=240cm
Belka dolna podpierajaca bieg schodowy b=30,0cm, h=400cm
Belka podpierajaca spocznik gérny b=250cm, h=240cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
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Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Ms, = 0,58 kNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msgp = 13,43 kNm/mb
Przgsto B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msa = 11,62 kNm/mb

Reakcja obliczeniowa Rsaamex = 3,57 KN/mb, Rsaamn =-5,17 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsapmax = 43,18 KN/mb, Rsapmin = 26,14 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsa.cmax = 15,94 kKN/mb, Rsqcmn = 6,72 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

1
Przesto A-B- wymiarowanie
Zdinanie: (przekréj 1-1)
Moment przesiowy obliczeniowy Msq = 0,58 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyiny) A = 1,22 cm?/mb. Przyjgto $12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?mb (p= 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 0,58 KNm/mb < Mgg = 27,58 kKNm/mb
$cinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vss = 15,51 kN/mb
Warunek no&nosci na scinanie;  Vsg = 15,51 KN/mb < Vgqr = 80,97 kKN/mb
SGU:
Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Mscx = 0,35 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadtych:  wi = 0,000 mm < Wi, = 0,3 mm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Mscrpos = (-)8,18 KNm/m
Maksymalne ugiecie od Mgy:  a{Mskppod) = (-)1,44 MM < &y = 7,55 mm

Podpora B- wymiarowanie

Zainanie: (przekrgj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy Mss = (-)13,43 kNm
Zbrojenie potrzebne A, = 2,28 cm’/mb. Przyjgto géra 12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm’/mb
Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 13,43 KNm/mb < Mgq = 44,54 kNm/mb

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Msie = (-)8,18 kNm/mb
Szerokosé rys prostopaditych:  wy = 0,075 mm < Wim = 0,3 mm
Prze¢slo B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj 3-3)
Moment przestowy obliczeniowy Msy = 11,62 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 3,10 cm’/mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm?mb (p=0,86% )
Warunek noénosci na zginanie: Msy = 11,62 kKNm/mb < Mgq = 27,58 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 24,39 kN/mb
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsg = 24,39 kN/mb < Vgqr = 80,97 kN/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msix = 7,07 kNm/mb

Szerokosé rys prostopaditych:  w =0,059 mm < Win = 0,3 mm
Maksymatne ugiecie od Msix:  a(Msky) = 10,40 mm < @im = 16,83 mm
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5.6 Schody zewnetrzne 2
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Wymiary schodow :

Diugosc¢ biegu lh=070m

Ré2znica poziomow spocznikow h=045m

Liczba stopni w biegu n=3szt

Grubos¢ piyty t=12,0cm

Dlugosé gémego spocznika 1.q=2,72m

Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu 1,60 m

Oparcia : (szerokosé / wysckosc)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b =30,0 cm, h=50,0cm
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gémy b=240cm, h=240cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
po = 6,50 kWm?
1999919111 F 10919 RNNRRRIRNNNNNL L)
Og s =443 KNm2
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Whyniki obliczen statycznych:
Przesio A-B: maksymainy moment obliczeniowy Mss = 14,92 kKNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 19,74 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rssp = 18,06 KN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Zginanie: (przekrdj 1-1)
Moment przeslowy obliczeniowy Msq = 14,92 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 4,05 cm/mb. Przyjeto ¢12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm’mb (p=0,86% )
Warunek noénosci na zginanie: Msq = 14,92 KNm/mb < Mgq = 27,58 kNm/mb
Sita poprzeczna obliczeniowa Vs, = 18,92 kN/mb
Warunek nosnosci na écinanie:  Vss = 18,92 kN/mb < Vggys = 80,97 kN/mb
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mscs = 8,90 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,085 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msi: a(Msy ) = 14,86 mm < aym = 16,26 mm
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5.7 Schody zewnetrzne
DANE:
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Wymiary schodow :

Diugos¢ biegu L=150m

Réznica poziomow spocznikéw h=1,00m

Liczba stopni w biegu n=6szt.

Grubosc¢ plyty t=12,0 cm

Dlugosé gomego spocznika ;=283 m

Wymiary poprzeczne:

SzerokoSc biegu 4,26 m

Qparcia : (szerokos¢ / wysokosc) .
Podwalina podpierajaca bieg schodowy b = 30,0 cm, h= 100,0 cm
Belka gorna podpierajaca bieg schodowy b=270cm, h=30,0cm
Belka podpierajaca spocznik gorny b=240cm, h=30,0cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:

po= 6,50 kNm?

= 4,43 kN/m?
goh=T,63Wrnz£ 2w
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Wyniki obliczen statycznych:
Przeslo A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq =1,73 kNm/mb
Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Msap = 8,17 KNm/mb
Przeslo B-C: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 7,04 kNm/mb

Reakcja obliczeniowa Rsaamax = 7,01 KN/mb, Rsaamn =-0,12 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsagmx = 34,40 KN/mb, Rsgpmn= 20,92 kN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsac.max = 12,41 KN/mb, Rsqcmn =4.71 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przesio A-B- wymiarowanie
Zginanie; (przekroj 1-1)
Moment przesiowy obliczeniowy Msy = 1,73 kNm/mb

2oL




Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) A, = 1,22 cm’/mb. Przyjeto 12 co 14,0 cmo A; = 8,08 cm’/mb (p= 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msq=1,73 KNM/mb < Mgg = 27,58 kKNm/mb

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsa = 13,61 kN/mb
Warunek nosnosci na écinanie:  Vigg = 13,61 kN/Mb < Veat = 80,97 KN/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 1,05 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,000 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Msi: a{Msyp) = (-)0,30 mm < @ = 6,98 mm
Podpora B- wymiarowanie
Zginanie; (przekroj 2-2)
Moment podporowy obliczeniowy Msg = (-)8,17 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A, = 1 81 cm’/mb. Przyjeto gora 12 co 14,0 cm o A, = 8,08 cm*/mb
Warunek nosnoéci na zginanie: Msq = 8,17 kNm/mb < Mgq = 42,84 KNm/mb

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaly Ms«s = (-)4,96 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadtych:  wi = 0,000 mm < Win = 0,3 mm
Przesto B-C- wymiarowanie
Zginanie: (przekroj 3-3)
Moment przestowy obliczeniowy Msg = 7,04 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne A, = 1,84 cm’mb. Przyjeto $12 co 14,0 cmo A, = 8,08 cm’mb (p=0,86% )
Warunek noénosci na zginanie: Msg = 7,04 kNm/mb < Mgre = 27,58 kNm/mb
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 16,53 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 16,53 kN/mb < Vgrar = 80,97 kN/mb

Moment przeslowy charakterystyczny diugotrwaly Masir = 4,27 KNm/mb
Szerokos¢ rys prostopadiych: wi = 0,000 mm < Wim = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Msix:  a(Msip) = 245 mm < am = 13,85 mm

5.8 Schody zewnetrzne
DANE:

: 180 ¥ 200
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20 350 : p24 4

Wymiary schoddw :

Diugosc biegu l,=180m

Réznica pozioméw spocznikéw h=1,19m

Liczba stopni w biegu n=7szt.

GrubosE piyty t=12,0 cm

Diugo$é gornego spocznika lsg=2,00m

Wymiary poprzeczne:

Szeroko$é biegu  2,00m

Oparcia : (szerokost / wysokosc)

Podwalina podpierajaca bieg schodowy b = 30,0 cm, h=100,0 cm
Wieniec éciany podpierajacej spocznik gérny b=240cm, h=240cm

WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
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Wyniki obliczen statycznych:
Przesio A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msy = 21,06 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 24,51 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsas = 21,49 kN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

k

Zginanie: (przekrdj 1-1)

Momént przesiowy obliczeniowy Msq = 21,06 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne A; = 5,92 cm?mb. Przyjeto $12-co6,0cmo A, = 18,85 cm/m

(decyduje warunek dopuszczalnego ugigcia)

Warunek no$nosci na zginanie: Msg = 21,06 KNm/mb < Mgq = 44,18 KNm/mb
Scinanie;

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsqg = 23,66 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = 23,66 kN/mb < Vrar = 80,97 kN/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msx = 12,82 kNm/mb
Szerokosé rys prostopadiych:  wi = 0,045 mm < Wsm = 0,3 mm
Maksymaline ugiecie od Msyy a(Msyy) = 18,01 mm < &im = 18,18 mm

5.9 Schody zewnetrzne
DANE:
165

=

* 30, 225
Wymiary schoddw :

Diugos¢ biegu Lh=090m

Réznica poziomow spocznikow h=0,68m
Liczba stopni w biegu n=4szt

Grubos¢ plyty t=12,0cm

Dlugosé gérego spocznika lsg= 1,65m
Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu  1,91m

b (p=201%)
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